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Σήμερα νέα συνάντηση 
τών κεντροαριστερών κομμάτων 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΛΕ ΣΤΑ ΚΑΜΙΝΙΑ ΑΥΡΙΟ

’ Ακαρπες καί οί χθεσινές έρευνες 

«ΡΟΥΦΗΞΕ» Η ΘΑΛΑΣΣΑ 
ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ

Νέα συνάντηση των Κομμά­
των και των Κινήσεων, που έ­
χουν εκφράσει τη θέληση για 
συνεργασία στις επερχόμενες 
δημοτικές εκλογές, πρόκειται 
να πραγματοποιηθεί σήμερα. 
Η νέα αυτή συνάντηση, θεωρεί­
ται συνέχεια της προχθεσινής, 
που κράτησε μέχρι αργά το 
βράδυ.

Όπως είπαν στην «Π» εκ-, 
πρόσωποι κομμάτων που μετέ­
χουν στις συζητήσεις «παρότι 
οι συσκέψεις δεν έχουν καταλή- 
ξει μέχρι στιγμής σε συγκε­
κριμένο πρόσωπο, τα περιθώ­
ρια να γίνει κάτι τέτοιο είναι 
αρκετά, αψού όλοι μας έχομε 
επανειλημμένως εκφράσει τη 
θέληση για κοινή κάθοδο στις 
εκλογές».

Μάλιστα οι παραπάνω κομ­
ματικοί παράγοντες προσδιό­
ριζαν το χρονικό διάστημα, που 
θα επιτευχθεί η τελική συμφω­
νία, και θεωρούσαν ότι θα εί­
ναι πριν από το τέλος της ε­
βδομάδας, οπότε και θα υπάρ­
ξει κοινή ανακοίνωση της ορι­
στικής κατάληξης.

Στην προχθεσινή σύσκεψη πή­
ραν μέρος εκπρόσωποι των κομ­

ΑνυιτόταχτΔς βκίψβις

Η ΠΕΙΝΑ
(Απόσπασμα από τον Πρόλο­

γο του Βιβλίου μου, που κυκλο­
φορεί σε κοντινό χρόνο. Τυπώνε­
ται στις «ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΝΩΣΟΣ» 
- ΣΤΕΛΙΟΥ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ, στην 
Αθήνα).

Βαγγέλης Γρατσέας.
ΟΝΕΙΡΟΔΡΑΜΑ ΔΕΥΤΕΡΟ

Ποια ομορφιά θα διαλέξω ψυ­
χή μου. Ποτά ομορφιά θα σου 
προσφέρω ψυχή μου, για να πά­
ψεις να κλαις. Το κατέχω. Ή πλά­
νη σε καταδίκασε να βασανίζε­
σαι. Σε καταδίκασαν οι θρονια­
σμένες κατάριες που χώθηκαν 
στων σπιούνων τη- μήτρα. Μας 
περιμένουν — ψυχή μου — της 
πείνας οι κατατρεγμοί. Πρέπει 
να την περάσουμε δίχως τρσμά 
ρα.την πείνα. Ένα κύμα μεγάλο 
φωτιάς, μετατοπίζει ο αγέρας και 
το φέρνει από το τρίγωνο των 
βουνών της φλόγας. Να φύγεις; 
Να σκουντουφλήισεις στην πυ- 
κνάδα των σκοταδιών; Ο σκελε­
τός με το δρεπάνι σε παραμονεύ 
ει. Δεν τόνε φοβούμαι. Μα και 
δεν τον ήθελα να κάθεται μπάστα 
κας πόνου στην καρδιά μου. Σκέ 
φτηκα το σπίτι με τα υπόγεια. 
Σκέφτηκα το σπίτι εκείνο που α­
γάπησα πολύ. Γιατί αχαμνέ να κα 
τέβεις τη σκάλα του ζωντανού A 
δη. Μ’ έσπρωξαν. Μ’ έσπρωξες ε­
σύ, που σε ανάσυρα γδυμνή από 
το πηγάδι εκείνο του Σίντι. Σου 
έδειξα το δρόμο που θα συναν 
τήσεις την καλοσύνη να σε αγκα 
λιάσει. Και φούντωναν στα μάτια 
σου οι έρωτες οι δυνατοί. Και 
φούντωνε σταμάτια σου το κατα 
σκότεινο μίσος, καθώς είχες γεν 
νηθεί σε κάποιων δούλων τη χώ 
ρα. Ήσουνα άρρωστη... ΣεΟερά 
πευσε η στοργή μου. Ήσουνα 
γδυμνή. Σε έντυσε η σάρκα μου. 
Ήμουνα αυτός που νόμιζα πως 
είχα κερδίσει τη ζωή με το γέ­
λιο. Είναι το γέλιο — της φύσης 
κλερονομιά — που ζευγαρώνει τα 
πουλιά. Είναι το γέλιο των λου 
λουδιών καθώς τα'ί’ζει τις μέλισ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Αναστασία Θ. Παπα 
δακη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 10.000 στη μνήμη της αδε 
λφής της Μαρικας Κεσόρκ Μα 
δανίαν αντί εξαμήνου μνημοσύ 
νου για το Κέντρο Ειδικόιν 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Μάνος Παπαγεωργι 
ου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Μανόλη 
Παρμακέλη για το Κέντρο Ει 
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί- 
δο>ν.

— Ο κ. Νίκος Γραμματίκά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Ισμήνης 
Στιβακτάκη - Παναγιωτάκη Φ' 
λογ. Καθηγήτριας με τη συμ­
πλήρωση 9 μηνών από του θα 
νότου της για τον Εκπολιτίστι 
κό και Ααογραφικό Σύλλογο Ο 
ροπεδιου Λασιθιου.

— Η κ. Ηρώ Κικιβαράκη 
προσέφερε το ποσόν των 1000 
δρχ στη μνήμη Αιμιλίας Μαυ- 
Ράκη με τη συμπλήρωση 40 η­
μερών του θανάτου της για τον 
Ι.Ν Παναγίας Σταυροφόρων.

Αλλαντικά § 
Λουγιάκη| 
νέο τηλέφ. 
253976 

μάτων ΚΚΕ, ΚΚΕ εσ., ΕΔΗΚ, 
ΕΔΑ, ΚΟΔΗΣΟ, Λ.Α.Ε. και των 
Κινήσεων ΣΣΕΚ, ΑΛΕ και «Α­
νανεωτική Πρωτοβουλία».

Στη σύσκεψη δεν πήρε μέρος 
ο κ. Φοίβος Ιωαννίδης, ενώ οι 
κ.κ. Βασιλάκης και Λεβεντάκης 
ήταν παρόντες.

Χθες το πρωί αντιπροσωπεία 
των κομμάτων που μετείχαν 
στη σύσκεψη επισκέφθηκαν τον 
κ. Ιωαννίδη, ο οποίος τους είπε 
ότι θα είναι υποψήφιος μόνο 
αν όλα τα κόμματα συμφωνή­
σουν. Σε διαφορετική περίπτω­
ση θα κατέβει επικεφαλής ανε­
ξάρτητου συνδυασμού.

ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ

Σε χθεσινή του δήλωση, σχε­
τικά με την εντοπιζόμενη καθυ­
στέρηση της κατάληξης σε κοι­
νή συμφωνία και τις δυνατότη­
τες που υπάρχουν να γίνει αυ­
τό, ο δημοτικός σύμβουλος και 
μέλος της Κεντρικής Γραμμα­
τείας της «Αγωνιστικής Λαϊ­
κής Ενότητας» κ. Γιώργος Μα- 
τθαιάκης, σημειώνει:

«Είναι δικαιολογημένη η ανυ­
πομονησία όσων ποθούν και πε­

Βαγγέλη Γρατσέα
σες. Είναι το γέλιο του ήλιου 
στης ανατολής τη γλύκα. Είναι 
το χαμόγελο στης δύσης τα χρώ 
ματα. Είναι το γέλιο και η χαρά 
τού Απρίλη στου γαρδελιού τη 
φωλιά. Καβάλα στο Αραβικό φα 
ρί, περνούσαμε μέσ’ από το δά­
σος της παράδεισος. Κι ήταν η 
ατμόσφαιρα μεθυσμένη από τ' α 
ρώματα των ανθών της λεμονιάς 
της γκαουάφας, της μανταρινιάς, 
του μάγγου, της γκίστας. Κι από 
το φούλι της γλάστρας. Στην κα 
τακόρυφη ευτυχία, το ζευγάρω-

Συνέχσια στην 4η σελίδα

'Υπάρχουν κι άλλοι σοβαροί κίνδυνοι

ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ - ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ
Τοϋ κ. Μανόλη Κοζυράκη, Γεωπόνου

Το ατύχημα του Τσ&ρνομπίλ 
ήταν μια τρομερή εμπειρία για 
τους λαούς της Ευρώπης και 
των Μεσογειακών λαό>ν της A 
φρικής.

Παρόμοια ατυχήματα μικρό­
τερης μυστικότητας έχουν συμ 
ιβεί σε αρκετές χώρες του κόσ­
μου, μιας και οι περισσότερες 
συναγωνίζονται πως να αποκ­
τήσουν πυρηνικούς αντιδραστή 
ρες. Οι πρόσφατες λοιπόν εμπει 
ρίες μαζί με τα πολυάριθμα &ύ 
ματα των ατομικών καταστρο­
φών στη Χειροσίμα και το Να 
γκασακι έχουν πείσει τους λα­
ούς για την σοβαρότητα του κι 
νδύνου που αντιμετωπίζει η αν 
θρωπότητα.

Η ευαισθητοποιηση των λα­
ών, τα συνεχώς αυξανόμενα κι 
νήματα ειρήνης και αφοπλισ 
μού και οι πολιτικές συναντή 
σεις και συζητήσεις υψηλού επι 
πέδου ας ελπίσουμε πως αν μη 
τι άλλο θα μικρύνουν τον κίν 
δυνο δίνοντας μεγαλύτερους συ 
ντελεστές ασφαλείας στους απα 
νταχού της γης πυρηνικούς αν 
τιδραστήρες.

Γιατί θα ήταν ουτοπία να πι 
στεύουμε πως δια μαγείας θα 
σταματήσουν οι πυρηνικοί αντί 
δραστήρες, μιας από τις μεγαλυ 
τερες πηγές ενέργειας που χρη 
σιμοποιεί σήμερα ο άνθρωπος 
ή ότι θα σταματούσαν οι πολι 
τικές και στρατοκρατικές σκο-ί 
πιμότητες.

Χρειάζεται δουλειά πολλών 
ίθετίών, η επιστήμη να αντικα­
ταστήσει την πυρηνική με άλ­
λες πηγές ενέργειας και οι λαοί 
να πείσουν τους πολιτικοστρα- 
τιωτικούς να σταματήσουν τα 
επεκτατικά τους σχέδια και τα 
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ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ

Αύριο Δευτέρα, αρχίζουν στα τμήματα 
του Φροντιστηρίου μας, εντατικά μαθήματα 
για επανάληψη της ύλης και θα συνεχισθούν 

μέχρι τέλος Αυγούστου.
Εγγραφές κάθε μέρα

Οδός 1821 αρ. 10, (ΜεΤντάνι) — Τηλ.: 221953.

ριμένουν τη λεγάμενη τρίτη λύ­
ση. Για να συγκροτηθεί όμως 
αυτή, χρειάζεται υπομονή και 
επιμονή. Πρέπει να λυθούν πολ­
λά προβλήματα. Δεν θέλομε μό­
νο να "γκρεμίσομε” το οικοδό­
μημα του Καρελλισμού, αλλά 
πάνω στα ερείπιά του να χτί­
σομε ένα καινούργιο οικοδόμη­
μα, που θα εκφράζει τις ελπί­
δες και τους πόθους του Ηρα- 
κλειώτικου λαού για μια άλλη 
δημοτική εξουσία, συλλογική, 
που θα έχει κέντρο της το δη­
μότη και τα προβλήματα της 
πόλης.

Χρόνος υπάρχει. Βρισκόμα­
στε δυόμιση, περίπου, μήνες 
πριν από τις εκλογές του Ο- 
κτώβρη. Θα κάνομε ό,τι είναι 
δυνατό, αυτή η τρίτη λύση, που 
αποτελεί την ελπίδα ότι πρα­
γματικά ο Καρελλισμός θα εί­
ναι παρελθόν στις 13 του Ο- 
κτώβρη για το Ηράκλειο, να 
γίνει πραγματικότητα. Και εί­
μαστε σίγουροι ότι θα γίνει».

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ Α.Λ.Ε.

Αύριο στις 7 το απόγευμα η 
«ΑΛΕ» πραγματοποιεί την 
πρώτη της ανοικτή συγκέντρω­
ση. Η συγκέντρωση θα πραγμα­
τοποιηθεί στον κινηματογράφο 
«Ολύμπια». Θα συζητηθούν τα 
προβλήματα της περιοχής των 
Καμινίων και οι προτάσεις της
Α.Λ.Ε. Θα μιλήσουν εκπρόσω­
ποι της Κεντρικής Γραμματεί­
ας και της Συνοικιακής Επιτρο­
πής της Κίνησης και θα ακο­
λουθήσει συζήτηση με τους συ­
γκεντρωμένους.

Εξάλλου, σε ανακοίνωσή της 
η Σ.Ε. Αη - Γιάννη της Κίνησης, 
ενημερώνει ότι πραγματοποιή­
θηκε σύσκεψη των κατοίκων της 
περιοχής Παπαναστασίου όπου 
«τονίσθηκε η ανάγκη να εκλεγεί 
Δήμαρχος από το λαή, ως μό­
νη λύση για την αντιμετώπιση 
των τοπικολαϊκών προβλημά­
των».

ΑΧ. Α. Ανδρικάκης

προγράμματα αυτοκαταστροφής 
Αν όμως η ραδιενέργεια εί 

ναι από τους πιο γρήγορους και 
καταστρεπτικούς κίνδυνους που 
απειλούν την ανθρωπότητα, 
δεν είναι και ο μόνος.

Ας περιοριστούμε μόνο σε έ 
να ακόμη από τους πολλούς 
και σοβαρούς κίνδυνους που α 
πειλούν την ανθρωπότητα με ά 
μέση μόλυνση και καταστροφή 
περιβάλλοντος και ανθρώπου, 
τα φυτοφάρμακα.

Την σοβαρή αυΤή! επίτευξη 
της επιστήμης, που κυρίως από 
την δεκαετία του 11940 και μετά 
έχει παίξει αποφασιστικό ρόλο 
στην αύξηση της γεωργσκτηνο 
τροφικής παραγωγής και το 
σταμάτημσ των μεταδοτικών 
ασθενειών με την καταστροφή 
των εντόμων — φορέων.

Δυστυχώς και αυτή η άπιστη 
μονική επίτευξη τείνει να γί 
νει μπούμεραγκ εναντίον του α 
νθρώπου, εξ αιτίας της απληστί

■■■■■■■■«■■■■■■■■■ημμμμββμμηηβημ»
■ ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

ΤΗΣ «ΠΑΤΡΙΔΟΣ»
Από την ερχόμενη Τρίτη, 22 Ιουλίου, τα τηλέ- J 

φωνα των Γραφείων και Τυπογραφείου της Εφη- μ 
μερίδας μας, στην οδό Λάππα 7, αλλάζουν:

Ο αριθμός: 234-058, γίνεται: 25.80.79

Ο αριθμός: 232599, γίνεται: 25.80.82

Ο αριθμός: 232-839, γίνεται: 25.81.61 ■
■ Οι αριθμοί τηλεφώνων των Γραφείων μας, ■

Μ 
β στην οδό Θεσσαλονίκης 2, παραμένουν οι ίδιοι:

282-625 και 286-455.

ΑΝΕΧΩΡΗΣΕ Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΚΟΡΝΤΕΝΚΟ
Ανεχώρησε χθες το πρωί, απ' το αεροδρόμιο Ηρακλείου, για την Αθήνα, απ' όπου θα επι­
στρέφει στη Σοβιετική Ένωση, ο πρώτος Γραμματέας του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων 
του ΚΚΣΕ Κωνσταντίν Κορνιένκο. Οπως είναι γνωστό, ο κ. Κορνιένκο, την προηγούμενη 
μέρα συναντήθηκε στην Ελούντα, με τον Πρωθυπουργό κ. Ανδρέα Παπανδρέου, στον ο­
ποίο επέδωσε προσωπικό μήνυμα, για θέματα Ειρήνης, του Σοβιετικού ηγέτη Μιχαήλ 
Γκορμπατσώφ. Στο κλισέ ο κ. Κωνσταντίν Κορνιένκο, συνοδευόμενος από το Διπλωματικό 
Σύμβουλο του Πρωθυπουργού κ .Χρήστο Μαχαιρίτσα, φθάνει στο ξενοδοχείο «Αστέ­

ρας» της Ελούντας, όπου έγινε η συνάντηση.

ΜΕΓΑΛΟ ΤΟ ΕΝΛΙΑΦΕΡΟΝ ΤΟΥ ΤΦΥΠ. ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ

Έπιζητείται ό διάλογος 
μέ τήνΈλληνική νεολαία 

ΗΛΘΕ ΧΟΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 0 κ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Πριν ένα χρονο περίπου, μια 

σημαντική πρωτοβουλία του Υ 
φυπουργειου Νέας Γενιάς ήρθε 
ν ανοίξει νέους ορίζοντες στην 
επαφή, και στις σχέσεις του με 
την Νεολαία. Συγκεκριμένα, ξε 
κίνησαν οι πρώτες επαφές και 
οι συζητήσεις προκειμένου ν α 
νοιξει ο δρομος για να καθιερω 
θεί ένας επίσημος διάλογος με 
όλες τις πολιτικές Νεολαίες. Ε 
νας γόνιμος διάλογος και με 
την Ελληνική δυισποού, ο^λά 
και την νεολαία όλου του κόσ 
μου.

Οι πρώτες εκείνες συζητή 
σεις και επαφές, απέδειξαν ότι 

ας του και της κακής χρήσης 
το>ν φυτοφαρμάκων.

Η συνεχής τάση για αύξηση 
της παραγωγής γεωργοκτηνοτ 

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΠΡΟΧΘΕΣ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Σύσκεψη ξενοδόχων καί 
τουριοτικώνπρακτόρων 

ΕΞΕΤΑΣΤΗΚΑΝ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΙίϋΙΙΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ
Σύσκεψη των ξενοδόχων και 

των τουριστικών πρακτόρων 
του νομού, πραγματοποιήθηκε 
προχθές το βράδυ στο ξενοδο- 

το έδαφος ήταν πρόσφορο. Η 
διάθεση και από τις δυο πλευ­
ρές δεδομένη, ενω τα συμπερα 
σματα που προέκυψαν απεδείχ- 
θησαν χρήσιμα για την κατόπι 
νή ιεξέλιξη της πρώτο 
βουλίας αυτής. Μάλιστα το 
Υφυπουργείο, δίνει ιδιαίτερη βα 
ρυτητα στην προιοθηση του Ε 
θνικού συμβουλίου νεότητας 
στη φάση του διαλόγου που δι 
ανύουμε τώρα και έως όπου δια 
μΟρφοΛούν οι. κατάλληλοι θεσ­
μοί, όπως είναι το μελέτωίμενο 
Εθνικό συμβούλιο Νεολαίας, το 
Υφυπουργείο προτείνει την πα 
ρακάτω διαδικασία:

— Να ιεραρχηθούν, να αριθ 
,μηθούν κατά σειρά προτεραιότη 
τας από τις διάφορες Νεολαίες 
τα θέματα τα οποία προτάθηκαν 
στους .δυο. πρώτους κύκλους 
των συζητήσεων με το Υφυπου 
ργειο. Μαστόν τον τροπο το Υ 
φυπουργειο θα διαμορφώσει 
τον κατάλογο προτεραιοτήτων 
γενικότερης δύναμης αποδοχής.

Οι οργανώσεις της Νεολαίας 
θα πρέπει να προτείνουν γραπτά 
στο Υφυπουργείο: — τον τρό 
no που κρίνουν χρήσιμο και α 

χείο «Αφροδίτη» των Γουβών. 
Στη διάρκεια της σύσκεψης εξε­
τάστηκαν τα αίτια της φετινής 
μείωσης της πληρότητας των 
ξενοδοχείων σε συνδυασμό με 
τις ενέργειες οι οποίες πρέπει 
να γίνουν για να αντιμετωπι­
στεί η κρίση.

Όπως έγραψε η «Π», η κρί­
ση έχει αγγίξει κυρίως τα με­
γάλα ξενοδοχεία. Αντίθετα, αυ­
ξημένη είναι η κίνηση στις πε- 
Ριαχές χωρίς υποδομή και ορ­
γάνωση, όπου οργιάζει η παρα- 
ξενοδοχεία.

(
ΕΥΘΥΝΕΣ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

Για την όλη αυτή άσχημη 
κατάσταση, απάτην οποία πριν 
απ’ όλα, χάνει η εθνική μας οι­
κονομία, ξενοδόχοι και τουρι­
στικοί πράκτορες, διαπίστω­
σαν ευθύνες στο κράτος, αφού 
«οι προσφερόμενες υπηρεσίες 
στον τομέα δεν είναι όπως πρέ­
πει και δημιουργούνται σοβα­
ρά προβλήματα».

Όπως τονίστηκε, οι κρατι­
κοί φορείς θα πρέπει να ανα- 
λογισθούν ότι ο ξένος, που μας 
επισκέπτεται, δεν μπορεί να έ­
χει μπροστά στα μάτια του: 
★ Τουριστικές περιοχές με σω-

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

284062

Ο κ. Γ. Παπανδρέου

ποτελεσματικό για το πέρασμα 
του διάλογου στην κοινωνία, 
τη μεγιστοποίηση της κοινωνι- 
κήζ χρησιμότητας από τον διά 
λογο.

— Τον ■ τρολο με τον οποίο 
είναι δυνατόν να αξίοποιηθούν 
τα συμπεράσματα του διάλογου 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ
Ξεκινώντας την πρωτοβου

Συνέχβια στην 4η σελίδα

ρούς σκουπιδιών.
★ Λιμάνια και αεροδρόμια χω­
ρίς βασικούς χώρους πρώτης 
ανάγκης.
★ Μέσα μεταφοράς, χωρίς ορ­
γάνωση.
★ Δρόμους στενούς, γεμάτους 
λάκκους, ακατάλληλους, που 
πολλές φορές καταντούν παγί­
δες.
★ Και «συν τοις άλλοις» τα 
«καμάκια» σε ρόλο πρωταγω­
νιστή, οποιαδήποτε στιγμή.

ι
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

Η σύσκεψη, τις αποφάσεις 
της οποίας οι ξενοδόχοι έκαναν 
γνωστές στους δημοσιογράφους 
αμέσως μετά τη λήξη της στη 
διάρκεια γεύματος, διαμαρτύ­
ρεται ακόμα για την εισφορά 
των ξενοδόχων στις κοινότητες, 
στις οποίες διοικητικά ανήκουν 
τα ξενοδοχεία, το 50ο)ο της ο­
ποίας θα έπρεπε να είναι αντα­
ποδοτικό. Αυτό όμως δεν γίνε­
ται, πράγμα που σημαίνει, κα­
τά τους ξενοδόχους και τους 
πράκτορες, ότι οι κοινότητες 
δεν κάνουν έργα υποδομής.

Τέλος η σύσκεψη αποφάσισε 
να συντάξει υπόμνημα σχετικό 
με τα παραπάνω θέματα και να 
οργανώσει συνέντευξη Τύπου. 

(bekiu)
Νέο τηλέφωνο

251.G28

Κανένα αποτέλεσμα δεν εί­
χαν, μέχρι χθες το απόγευμα 
που έκλεισε η «Π», οι έρευνες 
για την ανακάλυψη του πτώμα­
τος του Ιίχρονου Αλέξανδρου 
Λουκάκη, που πνίγηκε προχθές 
κολυμπώντας στη θαλάσσια πε­
ριοχή του Τομπρούκ.

Οι έρευνες ξανάρχισαν χθες 
το πρωί. Άνδρες του Λιμενι­
κού, δύτες, ένα ελικόπτερο της 
115ης Πτέρυγας Μάχης, το 
πλωτό περιπολικό του Κεντρι­
κού Λιμεναρχείου Ηρακλείου, 
απλοί πολίτες και συγγενείς 
του άτυχου μικρού έχουν, κυ­
ριολεκτικά, «χτενίσει» την πε­
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Σέ μήνυμα του ό Πρωθυπουργός

Η ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΚΗΣ ΚΑΤΟΧΗΣ
ΜΕΓΑ ΣΤΙΓΜΑ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΚΟΙΝΠΝΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ, 19 (Α.Π.Ε.).—
«'Ενα από τα μεγαλύτερα 

στίγματα της διεθνούς κοινω­
νίας αποτελεί η συνέχιση της 
κατοχής του 40ο)ο της Κύπρου 
και πιστοποιεί την ύπαρξη του 
τουρκικού επεκτατισμού που α­
πειλεί και άλλες περιοχές του 
εθνικού μας χώρου».

Αυτό επισημαίνει ο πρωθυ­
πουργός κ. Α.Γ. Παπανδρέου 
σε μήνυμά του για την 12η ε­
πέτειο της τουρκικής εισβολής 
στην Κύπρο.

Ολόκληρο το μήνυμα του 
Πρωθυπουργού έχει ως εξής:’

Συμπληρώνονται 12 χρόνια 
από το πραξικόπημα και την 
εισβολή του Αττίλα στην Κύ­
προ. Η συνέχιση της τουρκικής' 
κατοχής του 40ο)ο περίπου του 
ανεξάρτητου κράτους της Κυ­
πριακής Δημοκρατίας και μά­
λιστα παρά την απερίφραστη 
καταδίκη της διεθνούς κοινότη­
τας και τις επανειλημμένες α­
ποφάσεις της Γενικής Συνέλευ­
σης και του Συμβουλίου Ασφα­
λείας των Ηνωμένων Εθνών, α­
ποτελεί ένα από τα μεγαλύτε­
ρα στίγματα της σημερινής 
διεθνούς κοινωνίας. Προσβάλ­
λει βάναυσα την διεθνή κοινό­
τητα, καταπατεί προκλητικά 
κάθε κανόνα διεθνούς δικαίου 
και ηθικής και πιστοποιεί την 
ύπαρξη του τουρκικού επεκτα­
τισμού που απειλεί και άλλες 
περιοχές του εθνικού μας χώ­
ρου. Αποτελεί όμως, ταυτόχρο­
να, και μια πρόκληση για την 
συνέχιση και ένταση των προσ­
παθειών του κυπριακού λαού

< 5»
J Λόγοι και ονίΙΛογοι

ΑΛΛΑΓΗΣ (ΤΗΛΕΦΟΝΗΝ) ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ
ΣΧΕΤΙΚΑ ιμε όσα έγραψα 

την π. εβδομάδα για τα βάσανα 
των συνδρομητών του ΟΤΕ α 
πό την αλλαγή των τηλεφώ 
νων ο φίλος συμπολίτης υπομη 
χανικός κ Ιωάννης Κωστή Τσα 
τσακης μου έστειλε το δικό 
του «συναξάρι» που θα το δια 
βάσετε παρακάτω:

Ο ΟΤΕ καί τα ΩΤΟ — νεύρα 
μας.

Φίλε Κύριε Φραγκούλη,
Σε πρόσθετες και αδι.καιολό 

γητες ταλαιπωρίες μας βάζει 
πάλι αυτιά το καιρό ο ΟΤΕ Με 
λίγη ιμελέτη και περίσκεψη 
των υψηλ&μισθων εγκεφάλων 
του το μεγαλύτερο μέρος του 
άγχους μας με τα τηλέφωνα 
ασφαλώς δεν θα υπήρχε.

Το πόσο έχει μπει το τηλέ 
φωνο στη ζωή μας και πόσες 
αναμφισβήτητα υπηρεσίες μας 
προσφέρει δεν χρειάζεται ανάλυ 
ση, το. ζουμε .καθημερινά. Δεν 
μας εξυπηρετεί μόνο επαγγελ­
ματικά, αλλά κατάντησε το μο 
ναδικό ίσως μέσο επικοινωνίας 
με όσους αγαπούμε και μας ά 
γαπούν στα πέρατα του κόσ 
μου. Ο καιρός των επιστολών 
και του ρωμαντίσμού έφυγε 
δυστυχώς ανεπιστρεπτί μια που 
αντικαταστάθηκε με το συνεχώς 
αυξανόμενο φθοροποιά καθημερι 
νό μας άγχος. Ακόμα και τις ε 
πισ,κέψεις μας σήμερα αντίκατέ 
στήσε το τηλέφωνο.
Καιρός όμως να μαζευτώ στο 
κυρίως θέμα προς χάρη των α

h 40 ΠΑΙΔΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
I ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ: Σύνδεσμος Δημ. Γυν. Αρχανών >
Κυριακή 20 Ιούλη, 8 μ.μ. <

Τιμή εισόδου Δρχ. 150 <

Για τα παιδιά Δωρεάν. 5

Σύντομη ομιλία από την Πρόεδρο. $

Πρόγραμμα: 1) Παιδική Δημ. Χορωδία. $

2) Μπαλέτο >

3) Γράμμα Σαμάνθας Σμιθ — ।

Απάντηση Αντρόπωφ |
4) θεατρικό έργο «Το όνειρο του 

σκιάχτρου» του Τριβιζά.

ριοχή. Όμως η θάλασσα, που 
στέρησε τη ζωή του Αλέξαν­
δρου, λες και θέλει να το πάρει 
για πάντα μαζί της. Λες και 
«ρούφηξε» το παιδικό κορμί 
του.

Όπως είναι γνωστό, ο Αλέ­
ξανδρος που έμενε στο Παλαιό 
Ψυχικό, ήλθε στο Ηράκλειο μα­
ζί με τους γονείς του για δια­
κοπές, προχθές. Δεν πρόλαβε 
όμως να χαρεί την πρώτη μέρα 
των διακοπών του και στις 1. 
30 το μεσημέρι πνίγηκε ενώ 
κολυμπούσε. Το πτώμα του πα­
ρέσυρε στ’ ανοικτά η θάλασσα, 
λόγω του ισχυρού ανέμου.

και ολόκληρου του Ελληνισμού 
για την αποκατάσταση της δι­
καιοσύνης και την εξεύρεση 
μιας δίκαιης λύσης για τον μαρ 
τυρικό Κυπριακό Ελληνισμό.

Την κρίσιμη αυτή στιγμή, 
που η τουρκική αδιαλλαξία και 
προκλητικότητα είναι πλέον ι­
διαίτερα έντονες και οι προσ­
πάθειες του ΟΗΕ βρίσκονται 
σε στασιμότητα, η ενότητα α­
νάμεσα στον ελλαδικό και κυ­
πριακό χώρο, η αποφασιστική 
και αταλάντευτη στάση, ο ακά­
ματος αγώνας καθώς και η άρ­
ρηκτη ενότητα του εσωτερικού 
μετώπου της Κύπρου συνιστοΰν 
απαραίτητες προϋποθέσεις για 
την υλοποίηση των στόχων και 
επιδιώξεών μας.

Πράγματι, μόνο έτσι θα επι­
τευχθεί μια δίκαιη και βιώσι­
μη λύση του Κυπριακού, η ο­
ποία θα θεμελιώνεται στην α­
ποχώρηση των τουρκικών στρα­
τευμάτων κατοχής από την Κύ­
προ και στην εγκαθίδρυση ενός 
κοινά αποδεκτού συστήματος 
εγγυήσεων.

' Εχοντας την συμπαράστα­
ση όλης της ελεύθερης και δη­
μοκρατικής ανθρωπότητας, που 
συνειδητοποιεί πια τις διαστά­
σεις του τουρκικού επεκτατι­
σμού, είμαστε βέβαιοι ότι ο α­
γώνας μας τελικά θα δικαιωθεί 
και ότι έτσι θα εκπληρωθεί το 
χρέος μας προς το Έθνος αλ­
λά και προς εκείνους που θυ­
σιάστηκαν για την ελευθερία 
και την ανεξαρτησία της μαρ­
τυρικής Μεγαλονήσου.

ναγνωστών μου, για να μικρά 
νω' όσο γίνεται ό,τι τους ταλαι 
πωρεί' την άπιστο... λαρα μου.

Η πόλη μας λοιπόν μεγάλω­
σε, τα τηλέφωνα της αυξήθη 
καν και θ αυξηθούν ακόμα μία 
που ο κόσμος το χρειάζεται και 
τα ζητά και ο ΟΤΕ προσπαθεί 
(υποτίθεται) να μας εξυπηρετή 
σει με αναβάθμιση και της ποι 
ότητας μια που ήμαστε ευρώ 
παιοι...

Ετσι ο ΟΤΕ από ένα τηλεπι 
κοινωνίακό αστικό κέντρο που 
είχε στη Μινωταύρου, έκαμε 
δεύτερο μπροστά από το Νεκ­
ροταφείο και συνέχισε πρόσφα 
τα με άλλα στην οδό Αριάδνης 
στη Θέρισο και δε ξέρω που αλ 
λου. Βάλανε κάτω (έτσι πρέπει 
νάκαναν) οι εγκέφαλοι του Ο. 
ΤΕ το χάρτη του Μεγάλου Κά 
στρου και τον χώρησαν σε πε 
ριοχές των οποίων τα τηλέφω­
να εξάρτησαν από το πλησιέσ 
τερο κέντρο. «Ετσι αναπόφευκ 
τα έγινε η μετάζευξη και αλλα 
γή (προοδευτικά) των αριθμών 
κλήσεως όλων τιον τηλεφώ 
νων που είχαν συνδεθεί με τα 
δυο πρώτα τηλεπικοινωνιακά 
αστικά κέντρα, ενώ χωροταξι­
κά ανήκαν στη περιοχή άλλου 
αστικού κέντρου της πόλης. 
Και μέχρις εδώ όλα καλά και 
άγια, αφού αυτό έπρεπε να γί 
νει κάποτε με την ίδρυση και 
κατασκευή των νέων αστικών

Συνέχεια στην 4η σελίδα
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ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα, εορτή του Προφήτη 
Ηλία δεν εορτάζουν:

— Ο κ. Ηλίας Μπερνιδάκης

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στη αγαπημένη μου ανεψιά 

Τακουί Βακιρτζιάν που πήρε μκ 
πολύ γεμάλο βαθμό το πτυχίο 
της Γαλλικής Φιλολογίας του 
Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης 
απευθύνω δημόσια τα πιο θερ­
μά μου Συγχαρητήρια.

ΧΟΣΕΠ ΒΑΚΙΡΤΖΙΑΝ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους συγγενείς και φίλους που 
συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος της αγαπημένης μας μη­
τέρας Ειρήνης Πεδουλάκη και 
ιδιαιτέρως την κ. Μαρκουλάκη.

Τα τέκνα
Γεώργιος Πεδουλάκης — Νίκος 

και Σοφία Μουντράκη.

ΑΙΓΛΗ
Ο πολυγαμικός
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το κεντρί
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τρόμος από τον βυθό
ΑΜΟΡΕ
Ο Ροζ... γάτος
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Η τρέλλα πάει στα... σχολεία
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Το διαμάντι του Νείλου
ΠΑΛΛΑΣ
Kokquv
ΑΝΤΎΑΝΝΑ
Κόκκινος κουρσάρος
ΟΡΦΕΑΣ
Καινούργιες γνωριμίες
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Γράνιτα από λεμόνι
αιι·'-'
Ερωτική έξαρση μαθητριών

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΜΕΛίΑΜΟΙ
Γνωστσποίέίτα.ι σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Χαλκιαδάκης Αριστόδημος 
του Αλεξάνδρου και της Αθανασί 
ας το γένος Στειακάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Κτιστάκη Αμαλία του Χα- 
ριδήμου και της Καλλιόπης το 
γένος Λασιθιωτάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Αγήΐχτρ ήλο τη ?4ωρο:
20) ζ: Γ. Παρησύρης, Λ. Καλο­
καιρινού
21 )ζ: Μαρίρ Αποστολήκη

Από 08.00—24.00
20)7: Αγ. βεοδωρίδης πλ. Νικ.
Φωκά
21)7: Καλ. Λούτσ Λ. Ικάρου

Από 08.00—22.00:
20)7: Εμ. Ρουσάικης οδός 1866 
21)7: Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρου 
λιδάκη οδός 1821

Από 08.00—20,30:
20)7: Γρ. Κοκκινάκης, Παρασκευ 
οπούλου.
Εμμ. Καβουσανός Αγ. Μηνά 
21)7: Ευθ. Αλεξάκη, Ισαύρων 
Σωκρ. Χανιωτάκης, Λ. Καλοκαίρι 
νού

ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Κυριακή 20 Ιουλίου 1986
ΕΡΤ 1

11.30 Στίβος
12.05 Σήμερα ςίναι Κυριακή
12.35 Ο κόσμος του Τζόνι

1.00
1.30
2.15
2.25
3.10

Τζόουνς
Δημοτικό τραγούδι
Αγροτική εκπομπή
Ειδήσεις
Λωξάντρα
Ντοκιμαντέρ

3.40 Λίγο γέλιο
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.0Q Η άγρια γιορτή
6.30 Ειδήσεις
6.45 Στίβος
9.00 Ειδήσεις
9.45 Κιν)φική βραδιά

11.15 Πρωτάθλημα Μπάσκετι
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Δημοτική μουσική
5.30 Σουσάμι άνοιξε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Πές το και θα γίνει
6.40 Γουεμπστερ ο τρομερός
7 .05 Πίσω από τις λέξεις
8 .05 Στον αστερισμό

9.00
9.30

10.05

10.35

του Ορφέα 
Μαντάμ Σουσού 
Ετδήσεϊς 
Κουβεντιάζοντας 
με τ’ αστέρια 

Ρεπόρτερς

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ»

ΓΙΝΕΤΕ

ΣΤΗ ΓΚΑΛΕΡΙ “ΖΥΓΟΣ

Επιτυχία οπμειώνει ή έκθεση
ζωγραφικής τού Ν. Τζιζρευτζόγάου

Επιτυχία σημειώνει η ατομική έκθεση ζωγραφικής του γνωστού ζωγράφου ΝΙΚΟΥ ΤΖΙΖ- 
ΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ, που φιλοξενεί Π Γκαλερί «ΖΥΓΟΣ», Λεωφ. Ικάρου 69, τηλ. 23-59-39. Η έκ­

θεση θα παραμείνει ανοικτή έως τις 30 Ιουλίου. Ωρες επίσκεψης 9—1 π.μ. και 5—10 μ.μ.

ΦΙΛΟΖΩΟΙ

oimii’iOTiiitiioimmi
Φίλες και φίλοι, γειά σας·

Στο σημερινό σημείωμά μου 
λέω να γράψω κάτι για τους 
υποψήφιους Δημάρχους της πρ-
λης μας.

Πρώτα 
Σύλλογος 
στον ένα

μια διευκρίνιση: Ο 
«Φίλοι των ζώων», 

χρόνο περίπου της

ΕΥΧΑΡΙΣΤΉΡΙΟ

Τα Διοικητικό Συμβούλιο 
«του Σπιτιού της Αγάπης» του 
ιερού Μητροπρλίτίκού Νμαύ 
του Αγιου Μηνά, βαθύτατα 
ευχαριστεί τους παρακάτω δω­
ρητές για τα ποσά που κατέθε­
σαν στη λειτουργία του συσσι 
τίου τω,ν γερόντων της Ενορί 
ας:

κ. Ευρυβίκη Μηλίαρά εις 
μνήμην της συζύγου της Ζαχα- 
ριου δθχ 10.(MX)

κ. Αντωνία Κοιλιμράκη εις 
μνήμην του συζύγου της Ιωάν 
νου δριχ 6.000

κ. Διριβή Ελ^νη εις μνήμην 
μητρός της Μαρίας δρχ 5000

κ. Σημαίουόάκη Μαρίνα εις 
μνήμην Νικολάου και Χρυσής 
δρχ 5000

κ. Αναστασία Χατζηγεωργι- 
ου εις μνήμην πατρός της Κοσ 
μά δρχ 15.000

Οικογένεια Γιάννη Αλικιώτη 
εις μνήμην Ζαχαρία Μηλιαρά 
δρχ 3000

Οικογένεια κ. Γιάννη Αλίκι 
ώτη εις μνήμην· ανηψιού τφν 
Νίκου Κωνιρϋ δρχ 5000

κ. Ελευθερία Γρηγοριου Ζερ- 
ρβουδάκη εις μνήμην Νίκον 
Κωνιού δρχ 5000

κ. Αικατερίνη Παρλαμά εις 
μνήμην συζύγου της Γεωργίου 
δρχ 5000

κ. Ανήψια Στυλιανής Αθανα 
σίου Παπαδάκη εις μνήμην της 
θείας τφν Στυλιανής Παπαδάκη 
δρχ 10000

κ. Γεώργιρν Φιορεντζη εις 
μνήμην Γεωργίου Μαμίδάκη δρ 
3000

κ. Άννα Παπαδοπούλου εις 
μνήμην του συζύγου της Προ 
δρόμου δρχ 10.000.

κ. Ελένη Αγκριθαράκη εις 
μνήμην της αδελφής της Γεωρ 
γιας Δάλμα δρχ 6000

κ. Αικατερίνη Σαπουντζάκη 
εις μνήμην συζύγου της Γεωργί 
ου δρχ 50Q0

κ. Αργυρή Μαυρήκη εις μνή 
μην μητρος της Χρυσής δρχ 
5000

κ. Ιωάννην Αναστασάκη εις 
μνήιμην γονέων του δρχ 1000

κ. Βικτωρία Ταροι^δάκη εις 
μνήμην συζύγου της Ιωάννου 
δρχ 5000

Ηράκλειο 19—·7—1986

Γ αληνός 
Βενιζέλειο

ΑΥ·

Αγ.

»
Γεώργιος 
»
Χαράλαμπος

Αγ. Ιωάννης
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Βενιζέλειο
» 
»
»

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Αλεξανδράκης

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ) ,ά 

Νευρ) κά 
Οφθ)κά

Παθ) κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)ικά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ ΙΑΤΡΟΙ
Μπεσδεμιώτης Κων., Παθολό­

γος. Κορνάρου 35, τηλ. 234433
Κόπολα - Σιτορέγκου Ορ., Παι 

δίατρος, Ιδομενέως - Μιλάτου 29 
τηλ. 222478

Μαυροφόρος Ιωάν., Καρδιολό 
γος, Ζωγράφου 12, τηλ. 283655

Φωτάκης Γεώργ., Μαιευτήρας - 
Γυναικ., Γερωνυμάκη 11, τηλ. 
228532

Προχεράρης Κων., Χειρουρ­
γός. Χατζηδάκη 7, τηλ. 226447.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Διημερεϋοντα 20 7-86

Ν. Νάθένας Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
I. Κοπιδάκης Λ. 62Μαρτύρων 
Δ. Γιόμελος Α. Πλαστήρα 
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Ε. Σταυρουλάκης Α. Εθν Αντ)σης 
Μ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ· Κνωσού 
Γ. Κουμουλάς Λ. Σμπώκου 
Κ. Βιστάκης, Γάζι

Διανυκτερεύοντα
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Κ. Βορεάδης Α. Ικάρου
Π. ΧειμωνίτηςΛ. Παπαναστασίου 
Γ. Τσαγκαράκης Λ. Κνωσού

Διανυκτερεύοντα 21-7-86
Β. Μεταξάς Λ. 62 Μαρτύρων 
Π. ΜωράΤτης Λ. Ικάρου 
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
20)7:

Γ. Κάργατζης Λ. Χρυσοστόμου 
Παπαδάκης- Χαμαλάκης, Σταυρω 
μένο
Μαν. Ζαμπετάκης, Παπαναστασί 
ου

2D7:
Αφοί Κάργατζη Λ. Ικάρου
Γιαν. Κσυτσουμπας Τζιρίτ ΜεΤν 

| τάνι
I Ν. Κιαουλιάς, οδός Μίνωος

Λεωφ. Ακαδημί^ς^θερ^σου — Τηλ. 250305 

Ο ΠΟΛΥΓΑΜΙΚΟΣ
Με τον Ζαν Πωλ Μπελμοντώ και την Σοφι Χαρσώ

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ >> ο
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΤΟ ΚΕΝΤΡΙ
Πωλ Νιούμαν, Ρόμπερτ Ρέντφορτ

“«ΗΡΟΔΟΤΟΣ^
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΤΡΟΜΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΒΥΘΟ 
Τερατόμορφα μεγαθήρια θαλασσίων σπηλαίων

«ΑΜΟΡΕ»
Ο ΡΟΖ... ΓΑΤΟΣ

Πάνας Μιχαλόπουλος — Σωτήρης Μουστάκας 
Η πρώτη ελληνική κωμωδία της χρονιάς

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

Η ΤΡΕΛΛΑ ΠΑΕΙ ΣΤΑ... ΣΧΟΛΕΙΑ 
Φιλίνη - Γιουλάκη - Γυφτόπουλος 

. Μια σπαρταριστή κωμωδία όταν τα σκάνδαλα ξεσπούν 
στην τάξη

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 
ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ 

Με τον Μάικλ Ντάγκλας

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 248459 

Το όραμα μιας ζωής σε άλλο γαλαξία
ΚΟΚΟΥΝ

Αστείο, συγκλονιστικό, θεαματικό, έξυπνο, ευρηματικό 
Ίσως η καλύτερη ταινία της χρονιάς

«αντυανα»
ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΚΟΥΡΣΑΡΟΣ

Με το γίγαντα της οθόνης Μπαρτ Λάγκαστερ

ΚΑΙΝΟΡΠΚ^^ΡΙΜΙΕΣ

11.10 Μπέλα Οτέρο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05
Κυριακή 20-7-86

>.55 Δίκτυο
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Από την εκκλησιαστική 

μας υμνολογία
10.30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

Μέσα από αφαιρετικές και υ- 
περεαλιστικές συνθέσεις όπου τα 
χρώματα συμπλέκονται δημιουρ- 
γόντας ένα παιχνίδι αποχρώσεων 
και γραμμών χωρίς καμιά διάθεση 
γεωμετρική ή συμμετρική, από 
τη μια αφήνουν να διαφαίνεται η 
αντίληψη ότι οι μορφές και τα αν 
τικείμενα δεν έχει σημασία πως 
πραγματικά είναι αλλά πως τα 
βλέπει ο καλλιτέχνης, ή πως θα 
'θελαι νάνοι προκειμένου να εκ­
φραστεί όσο το δυνατόν πιο ει- 
λικρινά και πιο κοντά στους δι­
κούς του προβληματισμούς, και 
από την άλλη η επιθυμία να λη- 
σμονήθούν τα ανθρώπινα μέτρα 
και να γίνει αντιληπτό πόσο έ­
χουν κουράσει αποπροσανατολί­
σει και αλλοτριώσει το σύγχρονο 
άνθρωπο, δίνοντας του παράλλη 
λα μέσα από τις καλλιτεχνικές δη 
μιουργίες του λύσεις που εκτοπί 
ζουν τα προβλήματα που έχουν 
δημιουργηθεί ενώ οδηγούν στην 
ευημερία της ανθρώπινης ύπαρ­
ξης και στην ανεκβίαστη προσέγ 
γιση της ανθρώπινης ψυχής, σε 
κόσμους μακριά από στενούς δρό 
μους, σκοτεινές πόλεις και γεωμε 
τρτκές κάθετες κατοικίες που α­
ποπροσωποποιούν και μεταμορ­
φώνουν τον ένα σε φτωχό αντί 
γραφο του άλλου.

Ο ζωγράφος έχει λάβει μέρος 
σε πολλές ομαδικές και ατομικές 
εκθέσεις στην Ελλάδα και το ε­
ξωτερικό, οι οποίες είχαν πλήρη 
επιτυχία και προκάλεσαν πολλά 
ευμενή σχόλια στους κύκλους 
των εικαστικών Τεχνών.
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Ο περιοδικός και ημερήσιος Τύ 
πος έχει φιλοξενήσει στις σελίδες 
του πολύ συχνά φωτογραφίες έρ 
γων και πολύ καλές κριτικές από 
γνωστούς τεχνοκρίτες.

Έργα του υπάρχουν σε ιδιω 
τικές συλλογές στην Ελλάδα και 
στο εξωτερικό και σε πολλές Πίνα 
κοθήκες ελληνικών και ξένων Δή­
μων.

F)B «GOLDEN VERGINA»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε στους κ.κ. επιβάτες του F)B «GOLDEN 

VERGINA» ότι από 19-7-1986, αλλάζουν οι ώρες αναχωρή­
σεων, ως εξής:

Από ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ, για;
1) ΚΑΣΟ — ΚΑΡΠΑΘΟ και ΡΟΔΟ, κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ και ΣΑΒ­

ΒΑΤΟ στις 06,15' ώρα.
2) ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΠΕΙΡΑΙΑ, κάθε ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ 

στις 13,30' ώρα.
Πληροφορίες και Εισιτήρια:

Πρακτορείο: Αφών ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου 62 — Τηλ.: 081)226697 - 8

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ |
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

<[ Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-284

«: ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ h

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
Οερίσσου 51 

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

AIR CONDITIONERS
SANYO - STIEBEL - ELTRON

Για ζέστη το Χειμώνα —

Δροσιά το Καλοκαίρι.

ΑΘΟΡΥΒΑ — ΑΠΟΔΟΤΙΚΑ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVICE

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ

ΑΦΩΝ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε.
Μαρογιώργη 11

TqA. 221220

Ι
Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΕΗ |

Σε συνεργασία με το <;
VAI TRAVEL ΐ

Διοργανώνει εκδρομή ;

στη ΡΟΔΟ στη 1-8-86 ;

Πληροφορίες - Εγγραφές ;

VAI TRAVEL ;
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 IΤηλ. 243869 — 222044 I

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα με εγγυημένη και απεριόριστη αν­

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε 
στην έκθεσή μας.

Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό­
ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12

(Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621

ΦΥΛΛΟ
ΚΑΤΑΊ ΦΙ — ΣΦΩΛΙΑΤΑ

δραστηριότητάς του, έχει βά­
λει τις βάσεις για ένα πολύ 
σοβαρό έργο: τον περιορισμό 
στην αρχή, την εξάλειψη αργό­
τερα, τών αδέσποτων σκύλων.

Έχει κάνει τόσα πολλά σε 
τόσο μικρό διάστημα, χωρίς 
καμιά βοήθεια, ίσως γιατί δεν 
ασχολείται καθόλου με τα πο­
λιτικά. Είναι ένας σύλλογος 
ακαπέλωτος πέρα ως 
πέρα. Δεν φόρεσε ούτε ημίψη­
λο, ούτε τραγιάσκα, ούτε καν 
κοτιγιόν αποκριάτικο. Μας εν­
διαφέρουν μόνο οι άνθρωποι 
που αγαπούν τα ζώα. Για το 
πού είναι τοποθετημένοι κομ­
ματικά, αδιαφορούμε τελείως.

Και μετά τον απαραίτητο 
αυτό πρόλογο, απευθυνόμαστε 
στους υποψήφιους Δημάρχους.

Αγαπητοί κύριοι 
υποψήφιοι Δήμαρχοι,

Με αγωνία περιμένουμε να
διαβάσουμε το πρόγραμμά σας 
για την προστασία της πανί­
δας και για το πρόβλημα των 
αδέσποτων ζώων της πόλης τρυ 
Ηρακλείρο. (Ιρλύ θα θέλαμε 
να στέλνατε τις απόψεις σας 
γραπτώς. Οι δικές μας από­
ψεις είναι ξεκαθαρισμένες:

1.— Σψαγεία: Η εκτέλεση 
των ζώων να γίνεται με τις ει­
δικές σφαίρες και όχι με χτυ­
πήματα στο κεφάλι. Είναι γνω­
στό από καταγγελία κτηνιά­
τρων ότι πάντα υπάρχει έλλει­
ψη από σφαίρες. Αυτό ενδιαφέ­
ρει όλαυς μας, γιατί οι κτη­
νίατροι δηλώνουν ότι η κακο­
ποίηση του ζώου κατά τη θανά­
τωσή του κάνει το κρέας του 
να έρχεται στην αγορά υποβα­
θμισμένο, γεμάτο τοξίνες και 
ουρικό οξύ.

2.— Η μεταφορά των κρεά­
των να γίνεται με σκεπαστά α­
μάξια και να μην ττρρουσιάζε- 
ται το σημερινό θέαμα των κρε­
μασμένων ζώων, που στάζουν 
ακόμα αίμα.

Κύριε Καρέλλη, άκουσα να μι-

λάτε από το ραδιόφωνο για τις 
αγγελικές φωνούλες της παιδι­
κής χορωδίας. Γιατί δεν προ­
στατεύετε και τα αγγελικά μα­
τάκια των παιδιών από το ψρι- 
κτό αυτό θέαμα;

3.— Η υποδομή του μικρού 
ζωολογικού κήπου της Όασης: 
Στις 8 Ιανουάριου που επισκε- 
φθήκαμε τον κ. Καρέλλη, ακού­
σαμε την υπόσχεση ότι «σε δύο 
μήνες θα γίνονταν έργα υποδο­
μής». Σήμερα, μετά επτά δη­
λαδή μήνες, η κατάσταση του 
μικρού αυτού ζωολογικού κήπου 
είναι απαράδεκτη, τουλάχιστο 
από την πλευρά της καθαριό­
τητας.

Κύριοι υποψήφιοι, ο Σύλλο­
γος «Φίλοι των ζώων» έχει κά­
νει ένα σχέδιο για γην περι­
συλλογή των σκοτωμένων από 
τροχοφόρα αδέσποτων ζώων 
στους εθνικούς και κεντρικούς 
δρόμους του νομού Ηρακλείου: 
Δύο φορές την εβδομάδα, Δευ­
τέρα και Παρασκευή πρωί. Η 
εφαρμογή του είναι ζήτημα 
συνεργασίας με τους ξενοδό­
χους και εστιάτορες, που οι ε­
πιχειρήσεις τους βρίσκονται 
κοντά στους δρόμους που ανα­
φέραμε. Αν δεχτούν να μας δί­
νουν μια συνδρομή των 1.750 
δραχμών το μήνα, για τους ε­
πτά μήνες της τουριστικής πε­
ριόδου, ο Σύλλογός μας έχει 
την υποδομή να εφαρμόσει α­
μέσως το σχέδιο αυτό, Από τη 
δική σας πλευρά, κύριοι υπο­
ψήφιοι, έχετε να προτείνετε άλ­
λη λύση; Παρακαλούμε να μας 
απαντήσετε γραπτώς, αν νομί­
ζετε ότι ο Σύλλογός μας μπο­
ρεί να βοηθήσει. Θα συνεχίσου- 
με στο επόμενο σημείωμα. Δεν 
μπορούμε να κάνουμε κατάχρη­
ση του φιλόξενου χώρου της ε­
φημερίδας. Ως τότε περιμένου­
με τις προτάσεις των υποψη­
φίων. Ευχαριστώ.

Ν. T.

Υ.Γ.: Στην περιοχή «Προφήτης 
Ηλίςχς», έξω από τις Μαλάδες, 
βρέθηκε εξυπνότατο σκυλί. Ό- 
ττοιος τρ έχασε να μας τηλεφω­
νήσει.

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτο ρι νολα ρυ γγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρρ^ργρς Ωτο - Ρινο - 
Λαρυγγολόγος 

Δέχεται: Αγ. Μηνά 13-15 
(παραπλεύρως ΙΚΑ) 1ος 
όροφος, 8,30—1,30 π.μ., 
και 5—8,30 μ.μ., καθημε­
ρινά εκτός Τετάρτη και 
Σάββατό απόγευμα.

Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας

Ακοομετρία - Τυμπανομε- 
τρίσ, Ηχητικά Αντανακλα 
στικά. Τηλ. Ιατρείου: 289 
703, Οικίας: 284045.

1—10

Ο Σύλλογος «Φίλοι των ζώ­
ων» ευχαριστεί τον αγροφύλα­
κα της κοινότητας Κυπαρίσσου 
κ. Φανούρη Τυλλιανάκη, για τη 
συνεργασία του. Τέτοιοι άν­
θρωποι τιμούν την Αγροφυλα­
κή.

Μια ολόκληρη εβδομάδα πέ­
ρασε και εκτός από την προσ­
φορά του Χανιώτη κ. Γιάννη 
Στεφανουδάκη και της εταιρίας 
ΑΤΛΑΣ ΜΠΕΤΟΝ, άλλη δεν εί­
χαμε. Μην παραπονιέστε λοι­
πόν για τα αδέσποτα. Η περι­
συλλογή τους θέλει και βοή­
θεια. Με τα λόγια μόνο, τίπο­
τε δεν γίνεται.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ = ΝΗΣΙΑ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ - ΜΥΚΟΝΟΣ
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. ' 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

6 νύκτες από 4.200 — 16.
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες - ΜΡ^τήσεις

Δαιδάλου 11, * 283640
Δικαιοσύνης 49 ^>244245

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
ΚΑΝΑΚΗ ΑΒΕ.Ε

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΒΙΝΗΣ
I Τηλ. 237566 — 236489 ! ’

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος 

«Μ Α Ν Ο Σ» 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά. 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΟΙκοΔομκλς Εηιχιιρήβεκ

n T^aHAOYRA ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΠληροφορΙις: Γ. ΤΣΑΜΑΝΑΟΥΡΑ

’Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 2Β9550

Γραφίίον: X” Μιχάλη Γιόνναρη 7 

(ΠλατιΙα Δασκαλογιάννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Ανετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «ΡΙLLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες. 

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε » 

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ

Τηλ.: 227154 — 221847

Α. ΛΥΔΑΚΗΕ — Γ. ΕΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
Δ1ΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ι.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

Ανεσις χώρων
f— ΦινΙρισμα κατασκευής.
t- Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
s- Αποθήκη — γκαράζ.
fe- Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρω* γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

«μμμ
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΕΓΓΡΑΦΩΝ
ίΕάν σας ενδιαφέρει τα έγγραφά 
σας να μείνουν αναλλοίωτα ο­
πό τον χρόνο και την χρήση 
τότε φέρτε τα σε μας να τα1 
πλαστικοποιήσομε, θα γίνουν 
όπως η ταυτότητα σας, άφθαρ­
τα. Έβανς 77, 1ος όροφος, τη­
λέφωνο 241431.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ έχοντας σπουδά- 
σει σε Πανεπιστήμιο' Γαλλίας 
κάνει διάγνωση πάνω στην 
πνευματική ανάπτυξη του παι­
διού και στην ψυχική κατάστα^ 
ση του παιδιού και, του ενήλι­
κα. Επισκέπτομαι κατ' οίκον. 
Τηλ. 222143.

(Δ 838) 1—3
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές αυτοκι­
νήτων - δεξαιμεγών - σκαφών 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε. Άμεση 
εξυπηρέτηση, καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες I. Τοαγκαράκης, τηλ.

ΒΡΕΤΑΝΟΣ παραδίδει αγγλικά. 
Τηλ. 235948.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός ακαλλιέργητος ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια για να πα-

ΑΓΟΡΑΖΩ KADETT - Β, έτος 
κατασκευής από 1969 έως 1972 
έστω και τρακαρισμένο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0821 - 21602, ώ­
ρες βραδυνές μετά τις 9.

(Δ 839) 1—6

ΣΤΙΣ 14)7 χάθηκε σκυλάκι Πε- 
κινουά θηλυκό στην περιοχή 
Πόρος - Πατέλλες. Το χρώμα 
του είναι μπεζ - καφέ και ακούει 
στο όνομα ΧΕΝΤΥ. Παρακαλεί­
ται όποιος το βρει να επικοινω­
νήσει με το τηλ. 220540. θα ί

251.707.
(Δ 815) 1— 2Q

ΑΠο Τεχνική Εταιρεία αναλαμ­
βάνομε πόσης φύσης υδραυλι­
κές εγκαταστάσεις. Επίσης ζη­
τούνται σοβατζήδες και κτί­
στες. Πληροφορίες: Καλοκαιρι­
νού 204, α' όροφος, τηλέφωνο
281773.

(Δ 837) 1—6

δοθεί αμοιβή. 
(Δ 833)

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ 237084 
Για κάθε σας πρόβλημα. Ανα­
λαμβάνομε μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε σύγχρονα 
(ενιαίων χώρων) και γενικά κά-

■ θε τι που έχει σχέση με την οι- 
"ί ®^κοδομή (κτισίματα, μετατροπές,

ΠΡΟΣΟΧΗ: ρνονται επι­
διορθώσεις όλών των εν­
δυμάτων, οδός Γιαννι­
τσών 8, έναντι Κτηματι­
κής Τράπεζας, κ. Παναγιω- 
τάκης, τηλ. 285905.

σοβάδες). Πληροφορίες 237Q84, 
κ. Αλέξη, ώρες απογευματινές.

(Δ 821) 1—10

1—1 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και Φ1ΛΟΛΟ- 
ΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδί­
δουν ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
μικρά τμήματα αναλαμβάνο­
ντας προετοιμασία υποψηφίων 
Α', Δ’ και Γ' Δέσμης, αντίστοι­
χα. Επίσης παραδίδονται μα­
θήματα σε μεταξεταστέους και 
προπαραοκευαστικά όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου. 
Μαθήματα σε σπουδαστές T.E. 
I. και Ακαιδημίας. Τηλέφωνα: 
254123 — 283755.

(Μ 672) 1—ΤΟ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ και ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυ­
σικομαθηματικοί έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα αναλαμβά­
νουν υπεύθυνα μεταξεταστέους 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 
παραδίδοντας εντατικά και με­
θοδικά ιδιαιτέρα μαθήματα φυ­
σικής, Χημείας, Μαθηματικών 
γιο σίγουρη επιτυχία'. Επίσης 
προετοιμάζουν μαθητές για την 
επόμενη σχολική χρονιά στα ί­
δια μαθήματα με επιτυχία· εξα­
σφαλισμένη αν υπάρχουν ελά­
χιστες προϋποθέσεις. Τιμές πο­
λύ προριτές. Πληροφορίες τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόκτιστα ε­
πιπλωμένα διαμερίσματα, πλή­
ρως εξοπλισμένα, 200 μ. από τη 
θάλασσα στην Ανάληψη Χερσο- 
νήισου. Τηλ. 227012.

(Ε 709) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων γτα1 επαγγελματική 
στέγη ή για κατοικία χωρίς κου­
ζίνα, οδός Έβανς 55. Πληρο­
φορίες τηλ. 288588, ώρες γρα­
φείου.

(Ε704) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κόκκινη 
το Χάνι, κοντά στη θάλασσα,

ΠΩΛξΙΤΑΙ οικόπεδο εντός αχε- 
δίου άρτιο οικοδομήσιμο 200Q 
τ.μ. με δόμηση 1.600 τ.μ. για 
ξενοδοχείο, περιοχή Σίσι Με- 
ραμβέλλου. Πληροφορίες ιερέα 
Διπλαράκη Μιχ., HOTEL «ΕΙ­
ΡΗΝΗ», Σίσι, τηλ. 0841)71224.

(Π 374) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN αγροτικό, 
1500 CC, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληραφαρίες τηλέφωνο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξιον.
Πληροφορίες Γραμβούσης 2
(πάροδος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρων ετών,

Καλοκαιρινού).

βάρκα ξύλινη τεσσά- 
με άλμπουρο και

(Δ830) 1—4

ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ 
- Συσκευασίες 

Εντός και εκτός Κρήτης 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΜΑΡΓίΩΛΑΣ 
Τηλ. 222972 

Ηράκλειο - Κρήτης 
Εσείς δίνετε μόνο την εν­
τολή. Τα άλλα είναι δική 
μας δουλειά.

(Δ835) 1—6

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Κων)πολη 7 ημέρες, από 
Αθήγά 20.500·
Κων)πολη 7 ημέρες, από 
Αθήνρ 39.50Ρ.
Αναχ. κάθε Παρασκευή, 
έεναγ., Ημιδιατροφή.
Μαγιόρκα 7 ημέρ. από Α­
θήνα 78.000, αεροπορικώς 
πλήρη διατροφή.

Πληροφορίες: 
MONDIAL HOSPITALYTY 

25ης Αυγούστου 52 
3ος όροφος τηλ. 244477.

ΕΧΑΘΗ στην περιοχή «KRETA 
BEACH» άδεια μηχανής στο ό­
νομα Γεώργιος Πλουμής. Και ά­
δεια οδήγησης ιταλική.'Ο ευρών 
να· τηλεφωνήσει στο τηλέφωνο 
250.602.

(Δ 836) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 825) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΟΜΑΔΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ όλων των 
'ειδικοτήτων, παραδίδεΓ μαθή­
ματα ατομικά ή σε γκρουπ μέ­
χρι 4 άτομα, για υποψηφίους 
A', Β' και Δ' Δέσμης καθώς και 
ανεξεταστέους. Τηλέφ. 224.290

1) 228420, 2) 228482, 
235970.

(Μ 678)

3)

1—6

ενοίκιαζε™
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι'υ'π'όγεια 
γκαροονιέρα στην οδό Ζαχα- 
ρ.ουδάκη 10 (Γιοφυράκι). Τηλ. 
288652.

(£721) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
ανεξάρτητη στον Καρτερά 3 
κυρίων δώματίων. Πληροφορί­
ες τηλ. 771475.

(Ε 720) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για δύο ά- 
ταμα μονσκοτοΊκία Λ. Ακαδη­
μίας και Ικτίνου 1, πανταχόθεν 
ελεύθερη και μέσα σε κήπο. Τη­
λέφωνα 253222 — 251955.

(Δ824) 1—10

και 284.124. 
(ιΜ 679)

(Ε719) 1—3

1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μιαθηματικός, με 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
-Λυκείου. Παραδίδει μαθήματα 
και σε γκρουπ1 2 ή 3 ατόμων. 
Αναλαμβάνει την προετοιμασία 
ανεξεταστέων μαθητών. Πληρο­
φορίες τηλ. 233.828.

(Μ 675) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ- 
σάρι, 125 τ.μ., στον Α' όροφο, 
ιΚαρτερού 33, δίπλα1 στον Άγιο 
Μηνά Ηρακλείου, κατάλληλο και 
για επαγγελματική οτέγη. Τη­
λέφωνα: 751973 και 751922.

(Ε 718) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.ιμ. στην οδό Καζαντζάκη. Τη­
λέφωνο 221994.

435 τ.μ. εξ αδιαιρέτου εις θέ­
ση «Αμμουδάρα» (Τσαλικάκι 
Μετόχι). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 242.903.

(Π 393) 1

234352, κ.
(Π 435) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1'27, μοντ.

Κώστα.

αυτοκίνητο FIAT 
’78 ή ανταλλάσσε-

γκαρσόνιέρα με πλήρη 
ση υπό 9 Αυγούστου. 
φορίες στα τηλέφωνα 
και 761017.

(Ε 706)

επίπλω- 
Πληρο- 
286803

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Α. Καλοκαιρινού 20. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283546, ώρες πρωί 8 
—10 και απόγευμα 2—5 και 9 
—11.

(Ε 700) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 
50 τ.μ. στην οδό Χάνδακος. 
Πληροφορίες τηλ. 281944.

(Ε 699) 1—ΤΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για· 
φοιτητές ή φοιτήτριες περιοχή 
Ακαδημίας. Πληροφορίες Δημ. 
Καπετανάκη, πολ. μηχαν., τηλ. 
221.727.

( Ε 696) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. διαμπερές με πατάρι και 
W.C., επί της οδού Κατεχάκη 
25 (όπισθεν Αγίου Μηνά). Τηλ. 
284018.

(Ε 589) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βετιρέ τριαμι- 
σάρι πολύ κοντά στο Πρλυτιε- 
χνείο (Χαλκοκονδύλη και Πότη- 
oiw) στην Αθήνα σε οικογέ­
νεια ή φοΊτήτριιες αηό το Ηρά-
ικλειο. Τηλ. 286612. 

(£680) 1—10

ΠΩΑΕΗ ΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) οικόπεδο 3.700 
τ.μ. επί της εθνικής στις Γού­
βες δίπλα στην ταβέρνα «Κυ- 
βέλεια» και 2) οικόπεδο στου 
Κόκκινη Χάνι δεξιά της εθνικής 
προς Άγιο Νικόλαο όσα1 μέτρα 
θέλετε με άδεια οικοδομήςή χω­
ρίς. Τηλ. 280120.

(Π 450) 1—5

ται με κλούβα σε καλή κατά­
σταση, επισκευασμένο προ δι- 
μήινου. Πληροφορίες τηλέφωνα 
234513 — 234Q10, απογευματι­
νές ώρες Σάββατο και Κυριακή.

(Π 440) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL 1256 Κ.Ε. σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή πολύ καλή. Πληρο­
φορίες τηλ. 225649 — 230131.

πλο ϊκά φώτα, πλαστικοποιημέ­
νη κουβέρτα και FAPIMAN μη­
χανή αερόψυκτη σε αρίστη κα­
τάσταση, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 280.238 από 2—4 το με­
σημέρι .

(Π 441) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 αργαλειό σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 283719.

(Π 443) 1—3
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»; 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια YAMAHA 
ΐεις αρίστη κατάσταση, μετρη­
τής χαρτονομισμάτων, κουζί­
νες ηλεκτρικές σε αρίστη κατά­
σταση προς 12.000, πλυντήρια 
προς 22.000, κουρτινόξυλα 
προς 1.200 δρχ. όλες οι δια-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά στο 
μπόουλιγκ, Κορώνι Μαγαρά Η­
ρακλείου. Τηλ. 251451.

(Π 378) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GUCO, 
2.000 χιλιόμ., τελευταίο μοντέ­
λο, λόγω αναχωρήσεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22691.

(Π 387) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
πλήρης εξοπλισμός για κατά­
στημα ρούχων (πάγκους, κα- 
θρέπτες, κρεμάστρες) σχεδόν 
καινούργια, ποιότητα Α' στην 
μισή τιμή λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.320, Δημοκρατίας 49.

(ΙΠ 302) 1—10

στάσ,ιεις, σαλόνι κα ινούργιο

(Π 428) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
καθαριστηρίου με τις εγκατα­
στάσεις του σε πολύ χαμηλή 
τιμή, λόγω ανάγκης. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0842)22261, ώρες κα­
ταστημάτων.

προς 30.000 δρχ. και διάφορα 
άλλα έπιπλα σε τιμή ευκαιρίας. 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1.

(Π 442) 1

(Π 427) 1—6
'ΠΩΛΕΊΤΑΙ φορτηγό μάρκας Μ. 
Α.ιΝ., 14 τόν., με αλουμινένια 
καρότσα, καινούργια λάστιχα·, 
με γερμανικές προδιαγραφές. 
Τηλ. 236922.

(Π 426) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GP -Z 
1.100. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
237597.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπεδο τετραγωνι­
σμένο οικόπεδο 1.369 τ.μ. μετά 
αγροτικού οικιακού εις θέση 
Γιόφυρο (πλησίον OLYMRIG 
OATBRINE). Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 289095 — 243902, καθη­
μερινά από 19.00 — 22.00.

(Π 4ι25) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Φορτέτσας προνομιούχα' 
(στο γέο σχέδιο·) με ωραίο θέσ 
και συμφέρουσα τιμή. (Γίνο­
νται ευκολίες). Τηλ. 232491.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ταβέρνας σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252.443, ώρες 5 μ.μ. — 10 μ.μ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
420 βιντεοκασέτες «Ορίντιναν», 
2 μηνών έργα,, 500 θήκες κε­
νές, πολλά ράφια. Τιμή 1.300. 
000. Πληροφορίες (0821) 20522 
— 50179.

(Π 315) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Π 424) 1—6
(Π 430) 1—6

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ - ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ

ΚΑΙ ΒΟΗΘΟΙ
Από Βιομηχανία Επεξεργασίας Ξύλου, στην Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου. Για μόνιμη εργασία, καλώς αμοιβόμενη. 
Πενθήμερος εργασία - τυποποιημένη παραγωγή. Δυνατότη­
τα εργασίας κατ’απριιοπ'ή.

Πληροφορίες: Καθημερινά τηλ. 081)227427, κ. Κωτση 
Γιάννη, εργάσιμες ώριες.

I
 Παρά εισαγωγικής Εταιρείας

Ανταλλακτικών Αυτοκινήτων
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

έμπειρος πωλητής, περιοδεύων ανά Κρήτη και Πε- ;

λοπόννησο. ϊ;

Μισθός ικανοποιητικός και ποσοστά. :;
θα προτιμηθεί ο διαθετών Ι.Χ. αυτοκίνητο.Πληροφ., τηλ. 250774, 250912. I

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 7β Τηλ. 226692 — 226693

ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ
Οικόπεδο 600 τ.μ. επί της οδού Ταγματάρχου 

Τζουλάκη 6, Ηράκλειο, προσφέρεται προς ανοικο 
δόμηση.

Πληροφορίες: τηλ. 287004, ώρες 6—8 μ.μ.

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

(Ε 698) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ι­
σόγειο δισμέρισμο με κήπο, επί 
της οδού Ακαδημίας 110. Σα^ 
λοτραπεζαρία, τρία υπνοδωμά1- 
τια, χωλ, κουζίνα, λουτρό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252993.

(Ε717) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα 4.000 κλη­
μάτων ιδανικής αποδόσεως και 
υιποστυλώσεως, με αρδευτικό 
νερό νύρωθεν εις Κουνόβους 
με δρόμον επί δύο πλευρών, ε- 
ιπίιπεδος απολύτως. Τηλ, 741834 
έως τις 7 το πρωί και μετά τις 
9 το. βράδυ', μέχρι 23)7)86 κα­
τόπιν στην Αθήνα 8818844 έως 
9 το πρωί ή μετά τις 3 από­
γευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου Ηρακλεί­
ου. Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ. 
238936.

(Π4Τ5) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα'ί'κι 9,50 μ. ολο­
καίνουργιο με μηχανή «Γιάγ- 
μαα» 52 ίππων. Πληροφορίες 
τηλ. 225523. κ. Σταύρο.

(Π 41 ®) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοιδ'οτή- 
σεως αυτοκίνητο - κλούβα τύ­
που VOLKSWAGEN εμπορικό, 
με ραδιοκασετόφωνο, τέντα 
σκάρα και δύο ρέζέρβες, σε άι- 
ρίστη κατάσταση και σε πρα- 
γματική ευκαιρία. Πληροφορίες 
τηλέφι. 253648.

(Π 412) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόμπιούτερ «Άμ- 
στραντ» 6128 ΟΡΟ, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 241216, ώρες κα- 
ταρτημάτων.

(Π 409) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA SR 
ή α'νταλλά',σσεται με φορτηγάκι 
ενός τόννου σε καλή κπτάστα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στους Κου- 
νάιβους κεντρικόν, δίπλα στην 
κοΊνότητα, 246 μ2. Κτίζει 246 
μ'2 υπόγειόν και 246 μ2 Α’ και 

ιΒ' όροφο. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
235840.

(Π 429) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αλι­
καρνασσό, γεωργική οδος Αρ­
τεμίσιας, εντός σχεδίου, 445 μ. 
Τηλ. 227067.

(ΙΠ421) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων, 75 τ.μ., οδός Μαιάνδρου 
αριθ. 11 (Μασταμπάς). Πληρο­
φορίες τηλ. 231857.

■' ■ ...
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
ατη πεπειραμένη για το ζαχα­
ροπλαστείο Εμπειρίδη, Λεωφό­
ρος Ακαδημίας 72. Πληροφ.ο- 
ρίες εντός.

(Ζ 846) 1—6
ΠΑΡΑ εργοστασίου κατασκευής 
'ηλεκτρικών ουσκευών ΖΗίΓΕΙ- 
ΤΑΙ ικανός ηλεκτρολόγος για 
μόνιμη απασχόληση. Π'ενθήμε- 
μερος έβδομός εργασίας. Συνε­
χές ωράριο. Τηλέφ. 250715 — 
250733.

(Ζ 847) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ιατρείο. 
Τηλ. 228278.

(Ζ 843) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ' κατηγορίας γνώστης Δημο­
σίων Σχέσεων. Διανομή Χερσό­
νησο - Μάλια. Τηλ. 243471’ 9—
2 μ.μ.

(Ζ 844) 1—6
(Π 422). 1—3

Ε ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ. επ ι πλωμένα 
διαμερίσματα καινουργή παρα- 
θιαλάσσια στο Σίσι. Τηλ. 283176 
— 283558.

(Ε 711) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253940.

(£710) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: ο) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμπινέ. 
β) Δωμάτια' με κοινό λουτρό, 
γ) Επαγγελματική στέγη (ια­
τρεία, γραφεία. κ.λ.π.Ι), οδός 
1770' και Αιιοκορώνου γωνία. 
Τηλέφ. 283.930 — 283279 — 
282880.

(Π 451) 1—2

ση. Τηλ. 284531.
(Π 4ΤΟ) 1—3

(Ε712) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρος 
130 τ.μ. κατάλληλος για οιαν- 
δήποτε επιαγγέλιμαίτική στέγη ο­
δός Σαπφούς 4 (κοντά στο, Χη- 
μείο). 'Πληροφορίες τηλ. 226570 
κ. Ψυλλάκη.

(Ε713) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 821509.

(£714) 1—6
Ε Ν ΟI KI AZETA I παραθαλάσσιο 
ιεπίιίπλωιμένο' με τηλέφωνο εις 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 227074.

(Έ715) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοιικία1 
1210 τ.ιμι., ισόγειό! καΤάιστημα· 
140 τ.μ. 'Πληροφορίες τηλέφ. 
031)942446, από 6—8 μ.μ1.

(ΙΕ 716) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
θέση «Ξεροπίόταμος», πλησίον 
στη «Μίσικο», εμβαδού 901 τ.μ·. 
περίπου. ιΠληροφορίες στο τηλ.
251177.

(Ε 682)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος
χώρος ,οδός Ινάτου 42, εμβια- 
δοΰ 200 τ.μ. Πληροφορίες τηλ.
221755.

(Ε601) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλεως τρία γραφεία σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι­
κία, κατάλληλα για επιχείρηση 
ή επαγγελματική στέγη. Τηλέφ. 
289095.

(Ε625) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 75 τ. 
μ. στο β’ όροφο με ατομικό W. 
Ο., Μέγαρο «Ντορέ», κατάλλη­
λο για 2 μηχανικούς ή 2 ια­
τρεία. Πληροφορίες τηλέφωνα 
223784 και 281345, κατά προ­
τίμηση πρω'Γνές και βραδυνές 
ώρες.

(Ε 598) 1—15
I MB

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
Αξιόλογα άτομα από Ηράκλειο και από άλλα 

μέρη της Ελλάδος, θέλουν να επικοινωνήσουν μα 
ζί σας για φιλία, δεσμό, γάμο.

Στείλτε μας (με απλό ή συστημένο γράμμα) η­
λικία, ύψος, μόρφωση, επάγγελμα, ονοματεπώνυ­
μο, διεύθυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.

θα λάβετε ενημερωτικό φάκελο, για να γνωρι- 
σθείτε με άτομα που σας ταιριάζουν.

Γράψτε προς:
« ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ »

Ταχ. θυρ. 17530 
ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ

540 09 Θεσσαλονίκη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 26 
τ.μ. επί της οδού Ανωπόλεως 
και Αβέρωφ γωνιά πολυκατοί1· 
κ'ίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282.465.

(£684) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. με πστάρτ στην οδό 1878

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 
κοι 31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλιαι —· 
Χερσόνησο :— Γούβες.

(Π 437) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα RATZAZ 150 
CC. Τιμή 40.000 δρχ. Τηλέφ. 
252807.

(Π 405) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην ηιε- 
ριοχή Φορτέτσας κατ' ευθείαν 
από ιδιώτη με συμβόλαια' ορι­
στικά. Τηλ. 222.631, από 8 π.μ. 
έως 4 μ.μ., κ. Βαγγέλη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ. 
μ., ενοικιαζόμενο. Τηλ. 221723 
— 287177.

(Π 351) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Κοκκιίνη Χάνι δίπλα στην εθνι­
κή οδό, όσα μέτρα θέλετε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243341 - 238372

(Π 279) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ. αυτοκίνητο 
τριαξονικό με βαγόνι ΜΕΡΣΕ- 
ιΝΤΕΣ, άδεια 38 τόννοι μικτό 
βάρος, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0831 - 28590, κ. Κώστα και Η- 
λία.

(Π 373) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο στη θέση Καλοψούζι Ηρα- 
κλείου, 313 τ.μ. Πληροφορίες

ΛΟΓΙΣΤΗΣ ή βοηθός λογιρτού 
,άνδρας ή γυναίκα ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για1 μόνιμη εργασία από εται­
ρεία διανομών. Απαραίτητα η 
προϋπηρεσία, δίπλωμα αυτο­
κινήτου ικάι μοτοποδηλάτου. 
ΙΠληροφορίες καθ' εκάστην 5 
έως 9 μ.ιμ., τηλ. 224.526.

(Ζ 845) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μιούζικ - Μπαρ στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφορί­
ες τηλ. 0897 - 22611, 6—8 μ.μ.

(Π 438) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση 
■επί της οδού Έβανς 67. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.678.

(Π 403) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρυριστιικά είδη, 
κούκλες, μπλουζάκια, πιάτα, χί­
λιες ζώνες, ζωνιέρες, παιγνίδια, 
πάγκοι, ράφια μισοτιμής. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 288.955.

(Π 439) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Καρτερος με την ο.κοδομι-
κή τους άδεια. Τηλ. 286900' —
288785 — 281233.

(Π 404) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
οικόπεδο 820 τ.μ. στον Κερα- 
τόκαμπο, 300 μέτρα από τη 
θάλασσα, επάνω στο δρόμο με 
40 μ. πρόσοψη, ή με οικόπεδο 
•εκτός σχεδίου στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες τηλ. 230744, κ. 
Κώστα.

(Π 395) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας SA­
NYO. Τιμή 70.000 δρχ. με κα­
σέτα BETA. Πληροφορίες τηλ. 
288453.

(Π 363) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα PIAGGIOi 150 
CC SPRiiND, μοντέλο 8)78 σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 75.000 
δρχ. Τηλ. 223719.
(Π 400) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείον με και­
νούργιο εξοπλισμό, δίπλα σε 
φούρνο με καλές προοπτικές σε 
τιμή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή­
σεως. Τηλ. 235840.

(Π 407) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες τηλ. 221727, κ. Δ. Κα- 
πετανάκη.

(Π 418) 1—10

(Π 406) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 200 σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο
251251.

(Π 384) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάγκεν 
με εμπορική ήδειρ και ραδιο­
κασετόφωνο, σε αρίστη κατά­
σταση και σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 289368, κ. Μάκη ή Κώστα 
από 2—5 μ', μ.

(Π381) 1—5
ΠΩΑΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κερα- 
τόκαμπου παραθαλάσσιο οικό­
πεδο σε πολύ καλή θέση, 30 μ. 
από τη θάλασσα. Επίσης οικό­
πεδα στην περιοχή Δερμάτου. 
Μία κλούβα Φολξ Βάγκεν σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες καθημερινά, εκτός Κυριακής, 
από 7.30—5 μ.μ., τηλ. 236.666.

(Π 218) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ ΜεΤ"- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

(Π 49) 1—25
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Στην περιοχή Ά­
γιος Ιωάννης οικόπεδά 250,300 
και 400 τ.μ. προνομιούχα. 
— Στην περιοχή Κρέτα1 Μπητς 
επάνω στο ύψωμα 200 τ.μ., 300 
τ.μ'., 600 τ.μ., 1.200 τ.μ., 2.000 
τ.μ. θεαματικά. Φως, νερό, τη­
λέφωνο. Ευκολίες πληρωμής. 
— Στην περιοχή Αλμυρός 1. 
450 τ.μ., 1.900 τ,μ., 1.050 τ.μ. 
με προσόψεις επί της λεωφόρου 
με απεριόριστη θέα, κπτάλλη- 
λα δΓ οιανδήποτε χρήση σε τι­
μή λογική. Τηλέφ. 222.540 — 
821.534 — Κώστας Καλλέργης.

(Π 401) 1—5

τηλ. 285672. 
(Π 432) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα MAZ­
DA φορτηγάκι του μισού τόν- 
νου, VW κλούβα κατάλληλη για 
τροχόσπιτο1 και AUDI 60 κομπλέ 
για ανταλλακτικά. Πληροφορί­
ες τηλ. 251.176, κ. Φώτη.

(Π 395) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) από 
ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τηλέφω­
νο, αστική συγκοινωνία. Πλη-
ροφορίες τηλ. 288764.

( Π 291)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ - 
σέρ μάρκας «Στάγιερ».

1—10 
κομπρε- 
Πληρο-

φορίες τηλ. 0841)71305, Σίσι, 
κέντρο «Αρισμορί».

(Π 345) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 1.970 τ.μ. 
στο Βαιθύλακο Τσαλικάκι Με­
τόχι, εφαπτόμενο επί του δρό­
μου. Πληροφορίες τηλ. 242903.

(Π 394) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί πε­
ριφραγμένο ποτιστικό 3,250 
στρεμμ, στη Φοινικιά. Τηλέφ. 
288239.

(Π-397) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο αγροτεμά­
χιο, 2 στρεμμάτων, στην περιο­
χή ενδιάμεσα ξενοδοχείου «Κρί- 
στη» και Γουβών. Πληροφορίες 
τηλ. 224517.

(Π 423) 1—4
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο χωριό Κουνά- 
βους 246 μ2, κεντρικόν, δίπλα 
στην κοινότητα. Κτίζει 246 μ2 
υπόγειο και 246 μ2 Α' και Β' 
όροφο. Ευκαιρία. Τηλ. 235840.

(Π 340)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 350 τ.μ. κα­
τάλληλο για κατοικία και επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
τηλ. 031)94244611.

(Π 368) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλαζ (ο­
μπρέλες, ξαπλώστρες, 5 κανώ, 5 
σερφ, 5 ποδήλατα και ένα σκά­
φος SEAMASTER SPRING 4.60 
μ., 75 HP SUZUKI AUTRIMER. 
Χερσόνησος παραλία KING Ml-

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα και 
νούργιο ετοιμοπαράδοτο, 
100 τ.μ. περιοχή Μαστα- 
μπά, β’ ορόφου. Δεκτά 
δάνεια ή μικρή ευκολία. 
Για σοβαρές προτάσεις ε- 
πισκεφθείτε Μεσιτικό γρα 
φείο Νικηταρά, Έβανς 34 
α' όροφος τηλ. 286563.

(Π431) 1—4

ΝΟΕ ΠΑΛΑΣ. 
(Π4ΐί) 1—3

αρ. 4-6, (πλησίον σχολείου ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μόνο χονδρικώς
Μποδοσάκειον) για οποιαδήπο- 
τε χρήση, εκτός καφενείίου. 
Πληροφορίες τηλ. 223977.

(Ε 681) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φείια άνωθεν βιοτεχνίας Βλαχά- 
κη - Πετράκη, Εθν. Αντιστά­
σεως 132. Τηλέφ. 227701 —
227417.

(Ε 691)

γυναικεία ρούχα αγγλικά, αν­
δρικά ελληνικά σε τιμές κόστους 
και ευκολίες πληρωμής. Πληρο- 
φορίιες τηλ. 241.556.

(Π 417) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 250 τ.μ. 
στην θέση Τσούτσουρος Μόνο- 
φατσίου. 'Πληροφορίες τηλέφ. 
243.043 και 01 - 2020172.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα και μικρά έτοι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

1—6 (Π413) 1—10
(Π116) 1—20

ρει τελάρο στο σπίτι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226985.

(Ζ820) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν γτήλερς σε και­
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε­
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
και παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στα είδη 
αυτά, να ξέρετε ότι εμείς προσ­
φέρουμε το κάτι άλλο. Επισκε- 
φθείτε μας για το συμφέρον 
σας. Ένωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων, Γιαμαλάκη 19, Καμα­
ράκι, τηλ. 241556.

(Ζ 796) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνί­
τες ξυλουργοί. Πενθήμερη απα­
σχόληση. "[ηλ. 236716.

(Ζ 766) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ PPPt όΥΡΡά μεταχει­
ρισμένη μικροφωνική συσκευή 
κρητικής μουσικής σε καλή κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0891)31747.

(Ζ815) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο 
δεσποινίς τελειόφοιτος ή πτυ­
χίο ΚΑΤΕΕ Μηχανολογικού. Τη­
λέφωνο 250472.

(Ζ 813) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης να ξέρει λί­
γο από υδραυλικά για να εργα- 
σθεί σε ξενοδοχείο στη Χερσό­
νησο. Τηλ. 0897)22486.

ΆΠΟ το Ελληνικό Πρακτορείο 
Διανομής Ξένου Τύπου Ε.Π.Ε. 
'ζητείται οδηγός αιπόφοττος Λυ­
κείου', στρατευμένός, έως 30 ε­
τών. Πληραοορίες Καρίας 89, 
Ν. Αλικαρνασσός, τηλ. 289840 
άίπό ώρα 19.30—'21.30.

(Ζ 842)

1—5

(Ζ 780) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να1 εργασθεί 
στο «ΣΤΟΠ» μπαρ, Εφόδου 3. 
Πληροφορίες εντός μετά τις 5 
μ.μ.

(Ζ788) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός σερβιτόρος 
για να εργασθεί στο εστιατόριο 
«Κρι - Κρι» στην Αγία Πελά­
για. Πληροφορίες εντός.

(Ζ817) 1—6
ΑΠΟ Τεχνικό Γρπφείο ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ σχεδιάστρια. Πληροφορίες 
τηλ. 221727.

(Ζ816) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από επιχείρηση αντι­
προσωπειών έμπειρος πωλητής 
για φαρμακεία, καλλυντικά, 
σούπερ - μάρκετ κ.λ.π. Απαι­
τούνται απολυτήριο Λυκείου 
και στρατού, άδεια οδήγησης, 
ηλικία 2'5-35 ετών. Προσφέ- 
ρονται: Μισθός, προμήθειες, α­
σφάλιση, εργασία εντός πόλε· 
ως, ευχάριστο περιβάλλον. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243167, εργάσι­
μες ώρες.

(Ζ 812) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο 
στις Γούβες, βοηθός σερβιτό­
ρου (όχι σπουδαστής). Τηλέφ. 
225932 ή 221991’ ώρα ΙΟ.οο— 
16.00.

(Ζ824) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Ω-
ράριο πρωΊ'νό. Τηλ. 
(3—5) μ.μ. Συστάσεις 
τητες.

(Ζ 823)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—3
[jS*
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γψή γα έρ­
γα σθούν σε καφετέρια - PUB 
«LACITE», τηλ. 280263, μετά 
τις 8 μ.μ.

Ζ 797) 1—6
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με δύο παιδιά 8 
και 5 ετών ζητεί από Σεπτέμ­
βριο '86 κοπέλα χωρίς υποχρε­
ώσεις για πενθήμερη απασχόλη­
ση στο Ηράκλειο, με δυνατότη­
τα διαμονής. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)22857, ώρες 19.00—212.00
κ. Καϊτη.

(Ζ 787) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για άμεση ενοικίαση 
σπίτι δύο ή τριών δωματίων 
μέχρι 15.000 δρχ. Αναλαμβάνω 
τυχόν επισκευές ή βαψίματα.
Τηλ. 233366. 

(Ζ 777) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου από την ΤΕΑΣ, 
Γ. Ανδρουλάκης και Σία Ο.Ε.
Ωράριο συνεχές 7—3 
ρο. Τηλ. 234771.

(771)
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε

πενθήμε-

1—10 
τις ώρες

που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις ηυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνεϊιστε μας στο Πρατήριο
που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ 785)

στο Ηράκλειο

1—20

234979
απαραϊ-

επιβατι-
κό προς αγοράν από 80 μοντ. 
και μετά, 1500 00. Τηλ. 0897) 
22575, από 9—12 μεσημέρι, κ. 
Χατζηνικόλα. Επίσης πωλείται 
αυτοκίνητο' αντίκα OPEL OLY­
MPIA '54, δρχ. 150.000.

(Ζ821) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
'προώθηση των προΊόντων μας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Πληροφορίες 9—2 
μ.μ., τηλ. 243471.

(Ζ802) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερ­
βιτόροι για μόνιμη εργασίτ: 
στην πλατεία Λιονταριών. Τη­
λέφωνο 221371.

(Ζ799) 1—6
ΜΠΑΒΜΑΝ ζητείται γιο Χερσό­
νησο. Τηλ. 0897)22632, κ. Χρή- 
στο.

(Ζ 795) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για' 
απογευματινή απασχόληση με 
πολύ ικανοποιητικό μισθό. Τη­
λέφωνα 286900 — 288785 — 
281233.

(Ζ808) ' 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών, κοσμημά­
των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ. 
253345, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 604) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου- 
σα Λογιστικά. Τηλ. 281394.

(Ζ 826) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 νέοι και νέες για 
συνεργασία με την «Κρόνος 
Ελλάς». Ωράριο εργασίας ανα- 
λόγως συμφωνίας. Αποδοχές 
έως και 90.000 δρχ. μηνιαίως.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479.

(Π 182) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσξί AUDI 80 σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479 — 227.531.

(Π 271) 1—11
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιτελή γραφεία 
στην οδό 1821 αρ. 39. Πληρο­
φορίες τηλ. 225131, από 10—
12 π.μ.

(Π 385) 1—6
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκί­
νητο 1)2 τόννου HIUNDA1 σε 
αρίστη κατάσταση.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερϊ- 
σμάτσ εις παραλία Φόδελε.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο αρί- 
στη ποιότητα.

Τηλ. 284683.
(Π 433) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατΌΐκϊ'α 3 δω­
ματίων, 101 τ.μ., οδός Ζωοδό- 
χου Πηγής |84, Χρυσαπηγή. 
Πληροφορίες τηλ. 222080, οι­
κία και 221458, κατάστημα.

(Π 385) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
400 τ.μ. γωνιακόν μέσα στο 
νέο σχέδιο πόλεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227828.

(Π 332) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ξυλουργοί - 
Σιδηροξυλουργοί τεχνίτες 
και βοηθοί γιο εργοστά­
σιο Λυομένων Σπιτιών. Ω 
ράριο συνεχές. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Απρτανθεί . 
τε: Κοσμάς Σταυρακαντω 
νάκης, Λυόμενα Σπίτια, 
Κόμβος Γιόφυρο, τηλ. 250 
861.

(Ζ800)

ΑΠΟ Επιχείρηση Καυσί­
μων - Πλυντηρίων - Βουλ 
κανιζατέρ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Υπάλληλος (κοπέλα) με 
πείρα λογιστικών και Τα­
μείου. 2) Πλύστης για αυ 
τόματα πλυντήρια και με 
γρύλλους. 3) Τεχνίτης 
βουλκανιζατέρ. Πληροφ. 
τηλ. 284900 — 281233 ό­
λες τις ώρες.

(Ζ30 ·) 1—6

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» επε- 
κτείνοντας τις εργασίες 
της στο Ηράκλειο ζητά 2 
συνεργάτες ανεξαρτήτως 
φύλου. Άρισες προο­
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Πληροφ. στο 
τηλ. 227182 κ. Πολυμήλη 
Γ εώργιο.

(Ζ750) 1—10

Τηλ. 243471, από 9
(Ζ 833)

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ

—2 και 6—8 
1—5 

οικοδομικών
έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για την κατασκευή δη­
μόσιου έργου στην Ιεράπετρα 
και στο Οροπέδιο Λασιθίου. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ- 
ρές γραφείου.

(Ζ 831) 1—5
ΚΤΙΣΤΕΣ για τούβλα ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία1 για 
μεγάλο οικοδομικό έργο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου. .

(Ζ 832) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολική απασχόληση. Τηλέφωνα
280145 — 289135.

‘ (Ζ 822) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση ΡΕΤΙ­
ΡΕ ή διαμέρισμα με ευρύχωρα 
μπαλκόνια, με 3 ή έστω 2 υ* 
πνοδωμάτια και ευρύχωρο κα­
θιστικό. Πληροφορίες 223.870, 
ώρες γραφείου και 226.287 λοι­
πές ώρες.

(Ζ 794) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να γνωρίζει 
Αγγλικά και να έχει δίπλωμα αυ­
τοκινήτου για εργασία σε γρα­
φείο ενοιικιάσεως μοτοσυκλε- 
τών. Πληροφορίες τηλ. 235744.

(Ζ 804) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 νεαρά άτομα· για 
προ γ ρ α μ μάτι σμένη εξωτερική 
εργασία. Παρέχεται μισθός. Τη­
λέφωνο 288248, κ. Τάκη.

(Ζ 798) ,1—5
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Αϋριο ξεκινά ό ΟΦΗ
ΤΕΛΕΙΩΣΑΝ οι διακοπές για 

τους ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ.
AYPIQ στιζ 6 μ.μ. αρχίζει η 

δουλειά Πού αναμένεται φέτος να 
είναι πιο σκληρή και πιο κοπια­
στική από τις άλλες χρονιές, λό-> 
γω αυξημένων υποχρεώσεων, τό 
σο στο πρωτάθλημα όσο και στο 
Κύπελλο ΟΥΕΦΑ.

δια, τα οποία κινούνται να κλεί 
σουν από τώρα οι παράγοντες 
του ΟΦΗ.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ - ΓΙΑΝΝΗ

ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΔ. ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΤΗΣ ΚΩΜΟΠΟΛΗΣ

Παιδικό φεσιιφάλ Ειρήνης 
έιορ ναυώνεται σήμερα οτίς Λρχόοες 

Θ’ ΑΡΧΙΣΕΙ ΣΤΙΣ 8 ΤΟ ΒΡΑΔΥ

ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΗ

ΤΗΣ ΓΑΛΥΦΑΣ

Τριάντα δύο αρνιά και 3 πρό 
βατα, ιδιοκτησίας των Γιάννη 
Παπαδάκη'49 ετών και Μιλτιάδη 
Κτένι αδάκη 66 ετών, έκλεψαν ά­
γνωστοι από αγροτική περιοχή 
της Γαλύφας.

Συνελήφθησαν δύο άτομα

ΑΙΦΝΙΔΙΑΣΤΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ
ΤΗΣ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΣΕ ΔΙΚΥΚΛΑ

ΗΔΗ στο Ηράκλειο έχουν έρθει 
οι περισσότεροι ποδοσφαιριστές 
ενώ σήμερα αναμένεται να ολοτ 
κληρώθεί η επιστροφή.

Ο πρωτομάστορας των επι,υ 
χιών του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ στην 
αυριανή του ομιλία αναμένεται 
να καλέσει τους παίκτες του να 
καταβάλουν ακόμα περισσότερη 
προσπάθεια στην φετινή περίοδο 
για να εδρεώσουν τις περυφνές 
επιτυχίες και να αποδείξουν ότι 
η πέρυσινή εκπληκτική πορεία 
του ΟΦΗ δεν ήταν τυχαία και πε 
ριοδική. Επίσης ο Ολλανδός προ

ΧΘΕΣ το πρωί στα γραφεία 
της ΠΑΕ - ΟΦΗ συναντήσαμε 
τους νεοαποκτηΒεντες ποδοσφαι 
ριστες του ΟΦΗ Αθανασιάδη και 
Γιαννή και απάντησαν σε διάφο

Παιδικό Φεστιβάλ, αφιερω­
μένο στην Ειρηνη, διοργανώνει. 
σήμερα ο Σύνδεσμος Δη­
μοκρατικών Γυναικών Αρχανών.

Το Φεστιβάλ, που είναι το 
τέταρτο στη σειρά που γίνεται, 
θα πραγματοποιηθεί στις 8 το 
βράδυ στο προαύλιο του Δη-

κοινοτήτων, εκπρόσωποι μαζι­
κών φορέων κλπ.

ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟΣ
ΦΕΣΜΟΣ

«Είναι η ττέμτττη φορά που.

στη ζωή, 
επίλυση

στην πάλη για την 
των προβλημάτων

ρες ερωτήσεις μας.
Ερώτηση: Πόσο είσαστε έτοι 

μοι για τον Ευρωπαίο ΟΦΗ;
Αθανασιάδης: «Παρ' ότι δεν έ­

χω πείρα από Ευρωπα ϊ κούς αγώ 
νες, πιστεύω ότι είμαι έτοιμος 
σαν ποδοσφαιριστής να αντιμε 
τωπίσω τις απαιτήσεις του ΟΦΗ 
γιατί πιστεύω στον εαυτό μου. 
Πάντως θα προσπαθήσω να κερ 
δίσωμια θέση στην ΙΙάδα του 
ΟΦΗ. θέλω ο ΟΦΗ να κάνει μια 
πορεία στο πρωτάθλημα καλύ τε

μοτικού Σχολείου 
λης.

Οι εκδηλώσεις 
νονν ομιλία από

της κωμόπο-

ττεριλαμβά- 
την πρόεδρο

πονητής.θα ανακα.νώοει επίσημα ρη από την περυσινή, ή εφάμιλ- 
και το πρόγpαμιια■πρόuτόιμασiας
που χωρίζεται σε τρία στάδια.

Το πρώτο θά αρχίσει στις 22 
Ιουλίου και θα διαρκέσει μέχρι 
7 Αυγούστου στο Ηράκλειο, ό­
που το κύριο βάρος των άβοσπα 
θειών θα πέσει στην φυσική κα­
τάσταση. Στο διάστημά αυτό εί 
ναι πιθανόν να γίνουν και δύο φι 
λικά παιχνίδια.

Το δεύτερο στάδιο θα. γίνει 
στην Ολλανδία στο σύγχρονο α­
θλητικό κέντρο της πόλης Σι- 
ραντ από 8—23 Αυγούστου. Ε­
κεί ο ΟΦΗ εκτός από τις καθημε

λη». V V :■
Γιαννής: «Εγώ απεναντίας δεν 

είμαι έτοιμος να ιοορέσω ακόμα 
την φανέλα του ΟΦΗ. Πάντως, 
πιστεύω ότι με πολύ δουλειά και 
με υπομονή, αργότερα, να το κα 
ταφέρω».

Ερώτηση: Σας επηρέασε καθό 
λου το γεγονός ότι αλλάξετε ο­
μάδα και περιβάλλον;

Αθανασιάδης: «Η αλλαγή αυτή 
δεν μας επηρέασε καθόλου και 
τις δυό. μέρες που . βρίσκομαι 
στο Ηράκλειο είμαι σαν να βρίσκρ 
μαι σπίτι μου. Οι άνθρωποι του

του Συνδέσμου, την παρουσία­
ση της Παιδικής Δημοτικής Χο 
ρωδίας Ηρακλείου, ενός χορευ­
τικού μπαλλέτου και ενός θεα­
τρικού έργου. Θα έχει επίσης 
μουσικό πρόγραμμα, ενώ θα 
διαβαστεί το γράμμα που έ­
στειλε το 1983 η Αμερικανίδα 
Σαμάνθα Σμιθ στον τότε Σο­
βιετικό Πρόεδρο Γιούρι Αντρό- 
πωψ, καλώντας τον να πει τις 
προθέσεις της χώρας του για 
τα θέματα της Ειρήνης.

Στη συνέχεια θα διαβαστεί 
η απάντηση Αντρόπωφ.

Έχουν κληθεί να πάρουν μέ­
ρος ο Νομάρχης Ηρακλείου, οι 
Δήμαρχοι του νομού, πρόεδροι

διοργανώνουμε αυτό το Φεστι­
βάλ», μας είπε η πρόεδρος του 
Συνδέσμου κ. Ελένη Καλαθάκη. 
«Όλες οι προηγούμενες εκδη­
λώσεις ήταν επιτυχημένες. Χα­
ρακτηριστικό είναι ότι πέρυσι 
μαζεύτηκαν 1.500, περίπου, ά­
τομα. Στόχος μας είναι να ευ­
αισθητοποιήσομε όλους τους 
Αρχανιώτες αλλά ιδιαίτερα τα 
παιδιά και τις γυναίκες και 
να παλέψομε όλοι μαζί για το 
μεγάλο θέμα που λέγεται Ει­
ρήνη»'

«Όμως το θέμα πιστεύομε 
ότι έχει άμεση σχέση με τη 
ζωή και τη δημιουργία», συνέ­
χισε. «Τα παιδιά και οι νέοι 
έχουν ανάγκη να δημιουργή­
σουν. ΓΓ αυτό ζητάμε τη δη­
μιουργία ενός στεκιού νεολαί­
ας. Παράλληλα τις γυναίκες 
τις θέλομε πρωταγωνίστριες

τους. Αυτό είναι και το κεντρι­
κό σύνθημα της Ομοσπονδίας 
Γυναικών Ελλάδας, τώρα που 
συμπληρώνονται ΙΟ χρόνια α­
πό την ίδρυσή της. Το Φεστι­
βάλ μας είναι ενταγμένο στις 
εκδηλώσεις αυτής της επε­
τείου».

Τέλος, όπως μας πληροφό­
ρησε η κ. Καλαβάκη, για την 
επιτυχία της εκδήλωσης εργά­
ζονται σχεδόν όλα τα μέλη του 
Συνδέσμου.

ρίνες διπλές αγκάλιασαν τόσο, ώστε
σει-και 7-8 φιλικά με ομάδες δια 
φόρων κατηγοριών.

Στη συνέχεια ο ΟΦΗ θα γυρί 
σει στο Ηράκλειο για το τελευ­
ταίο στάδιο το οποίο θα περι­
λαμβάνει αρκετά φλικά παιχνί­

κατάφεραν να μη νιώθω ξένος».
Γιαννής: «Συμφωνώ κι εγώ με 

τον Γιώργο, ότι στον ΟΦΗ υπάρ 
χει ένα πολύ καλό κλίμα, κι αυτό 
θα τον οδηγήσει ψηλά».

Α. Π.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

19-7-86
Ν. Υόρκης 134,49 140,03
Δ. Γερμανίας 62,44 65,02
Παρισίών 19,34 20,14
Λονδίνου 201,33 209,63
Ελβετίας 76,99 80,17
Ολλανδίας 55,52 57,80
Ιταλίας (100 μ.) 9,11 9,48
Δανίας 16,72 17,41
Αυστρίας 8,90 9,27
Σουηδίας 19,07 19,86
Νορβηγίας 17,99 18,73

Στα πλαίσια των προσπαθει­
ών που κάνει το Τμήμα Τροχαί­
ας, για την καταπολέμηση των 
θορύβων που προέρχονται από 
τροχοφόρα, πραγματοποιήθηκε 
αιφνιδιαστικός έλεγχος και διαπι 
στώθηκαν οι παρακάτω παραβά­
σεις:.

— 32 οδηγοί δεν είχαν δίπλω 
μα.

— Σε πέντε περιπτώσεις παρα 
βιάστηκε ο ερυθρός σηματοδό­
της.

— Επτά φορές παραβιάστηκε 
ο μονόδρομος.

— Εννιά δίκυκλα δεν είχαν πι 
νακίδες κυκλοφορίας.

— Κατασχέθηκαν και ακίνητο 
ποιήθηκαν πέντε δίκυκλα γιατί 
προκαλούσαν υπερβολικούς θο- 
ρύβους. # (

Στη διάρκειατου ελέγχου συνε 
λήφθηκαν επίσης δύο άτομα. Ο 
ένας δεν είχε δίπλωμα, κράνος, ά­
δεια, και προκαλούσε υπερβολι­
κούς θορύβους, αφού είχε αφαιρέ 
σει την εξάτμιση του μηχανα- 
κιού.

Ο άλλος, δεν είχε δίπλωμα, ά­
δεια, κράνος, φως στο πίσω μέ­
ρος, ενώ είχε αλλάξει τον κινητή 
ρα των 50 κυβικών του μηχανα- 
κιού του, με άλλο 125 κυβικών, 
προκαλώντας θορύβους.

Ό ΟΤΕ ανακοινώνει:

ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ

ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ ΑΛΛΑΖΟΥΝ Α00 ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ

Σήμερα οτήν Αθήνα 
τό πόλο τού ΕΓΟΗ

Συνέχεια από τη 1η σελ 
ροφικών προϊόντων και για α 
ποφυγή καθαλοκληριαν προσβο 
λών «πό έντομα και ασθένειες 
επιβάλλουν τη χρησιμοποίηση 
όλο και μεγαλύτερων ποσοτή 
των φυτοφαρμάκων και την ει 
σαγωγή στην αγορά νέων πολύ 
δυνάμων σκευασμάτων. Την αύ 
ξηση των χρησιμοποιουμένων 
ποσοτήτων φυτοφαρμάκων επι
δυνώνει η 
ση.

Ακαιρες 
πεμ.βάσεις.

κακή χρησιμοποίη

και πολυάριθμες ε- 
μεγάλες δόσεις, κα-

νικά η, ουσιαστικότερη αντιμε­
τώπιση του σοβαρού αυτού προ 
βλήματος.

Από πλευράς υπηρεσιών, ορ­
γανώσεων, συλλόγων κλπ πρέ-, 
πει να συνεχιστούν οι προσπά­
θειες ενημέροίσης των πολιτών 
για τους κινδύνους της κακής 
χρησιμοποίησης των φυτοφαρ- 
μάκων ■ και τα οφέλη της σωσ 
τής εφαρμογής.

ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα για την Α- 
θήνα η ομάδα Πόλο του ΕΓΟΗ 
για να λάβει μέρος στο Πανελλή 
νισπρωτάθληιια Γ' Εθνικής Κατη 
γορίας.

Η ομάδα της πόλης μας δεν αν- 
τιμετωπίζει κανένα πρόβλημα και 
πιστεύεται ότι φέτος θα πάρει 
την πρώτη θέση στην βαθμολο 
για που θα την οδηγήσει στην 
Β' Εθνική Κατηγορία.

Όι μάχες της ανόδου αρχίζουν 
την Δευτέρα και τελειώνουν στις 
25 του μήνα. Αναλυτικά το πρό 
γραμμα είναι τρ εξής:

— Δεύτερα ΕΓΟΗ — Εθνικός Α 
— Τρίτη ΕΓΟΗ - Ε.Α. Πατρών

(πρωί), ΕΓΟΗ — Ν.Ο. Καλαμά­
τας (απόγευμα).

— Τετάρτη ΕΓΟΗ — Ν.Ο. Χί 
ου (πρωί). ΕΓΟΗ — Λέσβος.

•— Πέμπτη ΕΓΟΗ — ΥδραΊ'κός
— Παρασκευή ΕΓΟΗ —- Ρέθυ­

μνο.
Οι 14 πολίστες που αναχωρούν 

μαζί με τον προπονητή της ομά 
δας κ. Φίλφαν, είναι οι εξής:

Μτχελιδάκης, θεοδωράκης, 
Μουρέλος, Παχιαδάκης, Ση 
φάκης, Τερζάκης, Πίσσας, 
Δρακουλάκης. Γιαλαμάς, Μι- 
χελιδάκηςΑ , Παπαλεωνϊδας, 
Χλουβεράκης, Νεράντζης και 
Νεοκοσμίδης.

κή εφαρμογή, έλλειψη γνώσεων 
μη τήρηση του χρόνου τελευ 
ταίας επέμβασης και συγκρμί 
δής κλπ είναι μερικοί από τους 
όρους που .συνιστούν την κακή 
ΧΡήση των φυτοφαρμάκοίν.

Οι κίνδυνοι από την κακή 
χρησιμοποίηση των φυτοφαρμά 
κων είναι γνωστοί., δηλητηριά­
σεις άμεσες και οξείς, χρόνιες 
πολύμορφες παρενέργειες, καρ­
κινογενέσεις, τερατογενέσεις 
κλπ

Μικρά όλΑό ένΰιαφέροντα
• ΣΗΜΕΡΑ το πρωί στις 10. 

στα γραφεία της ΕΠΣΗ θα πρα 
γματοποιηθούν οι συμπληρωμα­
τικέςαρχαιρεσίες της Ένωσης 
Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ηρα 
κλείου για να εκλεγούν τα «πόλοι 
πα 5 μέλη και να συμπληρώσουν 
το Ι ίμελές Δ.Σ. Τα ονόματα των 
υποψηφίων είναι τα εξής: Αλα- 
τσατιανάς Ανδρ., Αρβάνιτάκης 
Μιχ., Γιαλαμάς Αντ., Κσραντεμοί 
ρης Γιαν., Κασαπάκης Νικ., Κια- 
γιαδάκης Γεώρ., Κολυβάκης Φ., 
Κορ'νηλάκης Κ., Μαρκάκης Γιαν., 
Μαυράκης Μαν., Ορφονουδάκης 
Ε., ΓΤακές Γιαν·;·, Σοσλιωτάκης Δ, 
Σφακσκης Μαν.

• ΑΥΡΙΟ θα λυθεί το θέμα του

προπονητού στον Ηρόδοτο ενώ 
το θέμα του Μιχιαλάκη θα συζη 
τηθεί την ερχόμενη εβδομάδα. 
Εξάλλου ο Ηρόδοτος ενδιαφέρε­
ται για τη ν απόκτηση ενός ακόμα 
ποδοσφαιριστή.

• ΣΤΙΣ 4 Αυγούστου στην ο­
δό Πυράνθου 6, ο Α.Ο. Ηρακλής 
θα πραγματοποιήσει αρχαιρεσίες 

, για την ανάδειξη του Δ.Σ. θα
γίνει Διοικητικός απολογισμός 
και οικονομικός απολογισμός.
• ΑΥΡΙΟ ξεκινάει την προε­

τοιμασία του για την νέα φετινή 
. σαιζόν ο Εργοτέλης. Η συγκέν­

τρωση των ποδοσφαιριστών θα 
γίνει στις 6 το απόγευμα στο γή 

ι πεδο του Συλλόγοώ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ
Με την ευκαιρία της Εορτής του Προφήτη Ηλϊα 

την Κυριακή 20 Ιουλίου 

διοργανώνεται μεγάλο Κρητικό γλέντι 

το Σάββατο και την Κυριακή 

στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ Πεδιάδος 
στο Καφενείο του Γεωργίου Κανάκη 

με το Κρητικό Συγκρότημα του

ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Η επιστήμη παρακολουθεί, ε- 
)^έγχει και αποσύρει άλλοτε έ­
γκαιρα και άλλοτε καθυστερημέ 
να, σκευάσματα που στην .no 
ρεια του χρόνου δείχνουν τις 
βλαβερές τους ιδιότητες.

Αν όμως η αποφυγή των κιν 
δύνων από ραδιενέργεια βρίσκε 
ται στις αποφάσεις ορισμένων 
κέντρων ή των λεγάμενων υπε 
ρδυνάμεων και τα περισσότερα 
ή τουλάχιστον τα μικρότερα 
κράτη και οι πολίτες τους είναι 
απλοί θεατές και δέκτες των κα 
ταστρεπτικών συνεπειών, η α 
ποφυγή των καταστρεπτικών 
συνεπειών από πα φυτσφάρμακα 
βρίσκεται στις αποφάσεις και 
στη βούληση κάθε κράτους χω­
ριστά και στα χέρια κάθε πολί 
τη.
Στον τομέα των φυτοφαρμάκων 
για τη χώρα μας υπάρχει και θα 
υπάρχει η διεθνής εξάρτηση, ο 
φείλουμε όμως να λάβουμε όλα 
τα αναγκαία μέτρα για την ελα 
χιστοποιηση των σοβαρών και 
συνεχώς αυξανόμενων κατασ­
τρεπτικών κινδύνων από την 
κακή χρησιμοποίηση των φυτο- 
φαρμάκων

Από πλευράς κράτους είναι α 
ναγκαία και επιτακτική η θεσαι 
κή ρύθμιση (Νόμοι, κυκλοφορί­
ας και ελέγχου, εμπορίας, κοσ- 
στολόγησης και διακίνησης 
των φυτοφαρμάκων), η δήμιου 
ργια υπηρεσιών ελέγχου βιολο 
γικού και υπολειμμάτων και γε

Γ. Σ. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝ 
ΝΑΝΑ BEACH

(2ο χιλιόμετρο μετά τη Χερσόνησο)

• Ειδυλιακό περιβάλλον, δίπλα στη θάλασσα 

και την πισίνα.

• Κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα

• ΕυρωπαΤκή Κουζίνα.

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝ 
ΝΑΝΑ BEACH

Ανοικτά κάθε βράδυ, από 8—1

Πέρα όμως από τις υποχρεώ­
σεις πολιτείας και υπηρεσιών,, 
η ευαισθητοποίησα των πολι­
τών είτε σαν παραγωγών είτε 
σαν καταναλωτών είναι απαραμ 
τητη προϋπόθεση αποφυγής 
το>ν καταστρεπτικών συνεπει­
ών από την κακή χρήση των· 
φυτοφαρμάκων.

Η εμπειρία του Τσερνομπιλ, 
η ευαισθητοποιηση του κόσμου 
και οι σοβαρές ανησυχίες μας 
ας μη περιοριστούν μόνο στο 
ανάθεμα tow σχετικών προγραμ 
μάτο>ν των . υπερδυνάμεοιν, ας 
κάνει ποιο έντονη την συαμετο. 
χή μας στα κινήματα ειρήνης 
και αφοπλισμού και ας μας προ 
βληματίσει ενεργά για τις άλ 
λες καταστρεπτικές αιτίες που 
απειλούν την ανθρωπότητα.

Ηράκλειο 17 Ιουλίου 1986 
MAN ΚΟΖΥΡΑΚΗΣ 
ΓΕΩΠΟΝΟΣ

Συνέχεια από την 1η σελ.
λια διάλογου ο Υφυπουργός Πο 
Σιτισμού κ. Γ. Παπανδρέου, εί 
χε τονίσει; «Πιστεύουμε ότι μο 
νή η κρατική πρωτοβου/.ια δεν 
μπορεί να δώσει τις λύσεις ε­
κείνες που η κοινωνία έχει ανά 
γκη. Τα οξυμμένα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει η χωρά και 
η νεολαία έχουν ανάγκη όχι .μο 
νο της πιο πλατείας συναινε 
σης αλλά και της συνυπέυθυνό 
τητας όλων μας. Ο διάλογος 
που επιδιώκουμε να αποκατασ­
τήσουμε με την Ελληνική νεο 
λαία στο σύνολο της, και όχι 
μονο με τα οργανωμένα πολίτι 
κά μέρη της. είναι ένας διάλο­
γος που θα μας οδηγήσει στην 
•επίλυση συγκεκριμένων ποοβ-· 
λημάτιον νέων και παλαιών.

Τα θέματα για τα οποία θέ­
λουμε ν ανοίξουμε διάλογο με 
την Ελληνική νεολαία είναι:

— Ανάπτυξη —Απασχόληση
— Ναρκωτικά: Ιδιαίτερα γι 

αυτό το θέμα ο κ. Παπανδρέου 
είχε επισημανει μεταξύ άλλων 
ότι: «Με αφορμή το ναμοσχέ 
διο που κατατίθεται στην βουλή 
θέλουμε ν αναζητήσουμε τις μο 
ρφές εκείνες αντιμετώπισης

του προβλήματος που θα υπαγο 
ρεύουν σαν κεντρική λογική 
Την πρόληψη και όχι. την αδια 
κριτή καταστολή που δημιουρ- 
ργεί νέα προβλήματα. Διαθέτου
με ήδη 
μια απ 
πλήρεις 
(ομαδα

σαν πολύτιμο εφόδιο 
τις πρωτοποριακές και 

.μελέτες στον κόσμο, 
στεφάνη), από τα. πορι

σματα της οποίας σηματοδοτού 
νται πιθανές· ρυθμίσεις.

— ■Καταστατικός χάρτης των 
δικαιωμάτων της Νεολαίας.

— Στρατός. Γι αυτό το θέμα
ο κ. Παπανδρέου ανέφερε πως
η Γενική Γραμματεία Νέας. Γδ 
νιας, έχει επεξεργασθεί ήδη ένα 
πλαίσιο πρωτοβουλιών που ανα 
φέρουν στην ζωή των στρατευ 
μένων νέων και. αφορούν την 

' καλυτέρευση της καθημερινής 
ζωής στους στρατώνες και την 
αξιοποίηση του ελεύθερου χρό 
νου.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ο Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Ο κ. Γ Παπανδρέου στα πλαί 
σια των επαφών του με τη νεο 
λαια. Ο κ. Παπανδρέου θα επισ 
κεφθεί τη Φορτέτσα, τα Ανώ- 
γεια' και τη Σητεια.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
τηλεπυςοινωνιαΚών κέντρων. . την προσκάλεσε να -πάμε, όταν 

Μπορεί όμως ο ΟΤΕ να μου’ κάποτε περνούμε από τη Χερσό 
εξηγήσει γιατί ενώ προ 5—6 . νήσο όπου έχουν ξενοδοχείο, 
μηνών για τους παραπάνω ζό- Γ να γνωριστούμε και προσωπικά.
γους μου άλλαξε τον αριθμό 
κλήσεως του τηλεφώνου του 
σπιτιού .μου που ενώ δεν μετά 
κουνήθηκε από τη θέσή του, 
έρχεται σήμερα με το ίδιο ,ρα 
βασάκι (αγγελτήριο) να μου 
γνωστοποιήσει ΝΕΑ αλλαγή

ΜΕ ΤΟΝ
Ο.Φ. Η.

ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!
• Ξενοδοχεία Α’ Κατ.

• Μεταφορές

• Εισιτήρια αγώνα 
εξασφαλισμένα.

• Πολυτελή πούλμαν

Πληρ. τηλ. 226536 - 37

SUN COMFORT 
TOURS

Πλ. Καλλεργών 17
(Δίπλα στην Τράπεζα

Κρήτης)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται όλοι οι ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη, την 

Δευτέρα 21 Ιουλίου και ώρα 6 το απόγευμα, να βρίσκονται 
στα Γραφεία του Γηπέδου, για την έναρξη της νέας Ποδο­
σφαιρικής Περιόδου.

Από 12 Αυγούστου 1986 
ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
Τ.Κ. 254002 (5 γρομ.) 

SERVIN KRITIS Α.Ε.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΚΥΡΙΑΚΗ

20 ΙΟΥΛΗ

ΔΟΥΚΙΣΣΑ
ΝΤΑΜΠΛ ΝΤΟΤ 1.500 Δρχ.

Ρεζερβέ: 231920 — 231990 — 231994

ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Από το Συγκρότημα Ηρακλεί 
ου του ΟΤΕ εκδόθηκε η πα­
ρακάτω ανακοίνωση:

Από τον ΟΤΕ ανακοινώνεται 
ότι την Τρίτη 22-7-86 θα γίνει 
,μετάζευξή' 405 τηλεφωνικών συν 
δέσεων στο νέο Τηλεφωνικό Κέν 
τρο θερίσσου με ταυτόχρονη 
αλλαγή αριθμού κλήσεως. Ο νέος 
αριθμός τους θ’ αρχίζει από 25.

Η μετά ζεύξη αφορά συνδρο­
μητές που είναι εγκατεστημένοι 
στο τμήμα της πόλης, που περί 
λαμβάνεται μεταξύ των οδών Α-

καδημίας — Πλ. Νίκαιας — Λάπ 
πσ — Ηρακλή και· είναι ακόμη 
συνδεμένοι στα· εκτός περιοχής 
τους τηλεφωνικά Κέντρα στα ο­
ποία οι αριθμοί κλήσεως αρχί­
ζουν από 23, 24, και 28.

Οι συνδρομητές στους οποί­
ους αλλάζει ο αριθμός έχουν ενη 
μερωθεί έγκαιρα με προσωπική ε­
πιστολή, ενώ οι ενδιαφερόμενοι 
για σχετικές πληροφορίες μπο­
ρούν ν' απευθύνονται στο «131» 
του Πληροφοριοδοτικού Κέν­
τρου Ηρακλείου.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

του αριθμού του Τηλεφώνου 
μου για να μου ξαναδώσει τον 
παλιό. Τι; Μάλισα τον ΠΑΛΙΟ 
(!) Που σημαίνει ότι ::ακώς 
μου τον άλλαξαν προ πενταμή 
νου (μακάρι μόνο τον δικό 
μου) — σύμφωνα με το άρθρο 
9 παρ. 7 του τηλεφωνικού κανό 
νισμού που έχει ισχύ Νόμου) 
για να με (μας) θέσουν σε νέα 
δοκιμασία — για τι όχι και σε 
άσκοπα έξοδα που τα καρπώνε 
ται μάλιστα ο ΟΤΕ — για επι 
κοινωνία και γνωστοποίηση 
της πανουργίας αλλαγής σε συγ 
γενείς και φίλους. Εκτός αν 
και αυτό γίνεται σκόπιμα.

Για το Γραφείο μου προσωπι 
κά δεν με ενοχλεί η αλλαγή, γι 
ατί' εισπράττω από το Δημόσιο 
μόνο, ενώ πληρωνω τους ιδιώ­
τες πιστωτές μου που όσο λιγό 
τεροι με βρουν τόσο το καλλί 
τερο για μένα...Γιατί και στενό 
τητα και λιτότητα αντιμετωπί­
ζουμε, και αναδουλιές έχουμε 
και υπομένουμε με την ελπίδα ε 
νος καλίτερου αυριουαφού βέβαι 
α προς τουτοκοπούν οι διάφορες 
παροχές και συνηθήσουμε (μό 
νο από ανάγκη) να δουλέψου 
με σοβαρά και υπεύθυνό’ καί πα 
ραγωγικά, γιατί στο καθισιό 
τώρα είμαστε ΠΡΩΤΟΙ καί ζη 
τουμε μονο διορισμούς για να 
καα....θόμαστε χωρίς να νοίαζό 
μαστέ ποιος θα μας πληρώνει. 
Ή κάνω λάθος;

Αλ/^t πάλι ξέφυγα από το θέ 
μα και αναδιπλώνομαι.

Σειρά τώρα έχουν και θα σας 
διηγηθώ ορισμένα περιστατικά 
συνδιαλέξεων από όσα μου συ 
νέβησαν, λόγω των παραπάνω 
ταλαιπωριών που μου επέβαί-ε 
ο ΟΤΕ για να γελάσετε ή και 
να κλάψετε. Είναι ζήτημα διά 
θέσης. Μόνο μην στοχαστείτε. 
Θα απογοητευθείτε.

1) Στ η πρώτη αλζχιγή του 
τηλεφώνου του σπιτιού μου 
μου έδωσαν τον αριθμό μιας ε 
ταιρείας μεταφορών. Το τι κλή 
σεις δεχότανε καθημερινά η γυ 
ναικα μου δεν λέγεται. Ζήτησε 
λοιπόν και έμαθε τον καινούρ­
γιο αριθμό της εταιρείας και 
τον έδινε στους τηλεφωνουντες 
εισπράτοντας ως αμοιβή και 
τις ευχαριστίες των πελατών 
της εταιρείας. Και όχι μόνο αυ

Πρόσκληση που εκρεμεί και ί­
σως σύντομα πραγματοποιηθεί 
τώρα τακαλοκαιρι Οι γνωριμίες 
στον άνθρωπο ως γνωστό είναι 
κεφάλαιο...

2) Μια μέρα παίρνω εγώ ένα 
τηλέφωνο. Κάποιος μου απαντά 
Λάθος και... κραχ κλείνει το 
τηλέφωνο: Θεώρησα ότι πήρα 
λάθος τον αριθμό και· επανάλα 
βα. Αυτή τη φορά με στέλνει, 
γρήγορα — γρήγορα, στο διάο 
λο γιατί τον ενοχλώ και γιατί 
έχει βρει τον μπελά·- του όπως 
μούπε και προτού προλάβω να 
του εξηγήσω ξανακλείνει το τη 
λέφώνο. Νεύριασα. Εχω μάθει 
στη ζωή μου να μην το βάζω 
ποτέ κάτω και να προσαρμόζο 
μαι εύκολα στο περιβάλλον που 
•βρίσκομαι και να μιλώ τη 
γλώσσα του καθενός για να του 
δίδω και κανένα , μάθημα όταν 
αυτό επιβάλλεται. Προτέρημα ή 
μειονέκτημα δεν ξέρω. Ξαναπαί 
ρνω λοιπόν γρήγορα τηλέφωνο 
και προτού προλάβει να απαν 
τήσει, τον γαιδουροφορτωσα 
και τον διαολοστειλα με τη σει 
ρά μου. ■ Έτσι ηρέμησε κάπως 
και μούδωσε την ευκαιρία να 
μάθω ότι είχε αλλάξει ο αριθ 
μός του τηλεφώνου εκείνου 
που ζητούσα...λόγω ΟΤΕ.

Θα μπορούσα να συνεχίσω 
για πολύ αλλά σέβομαι την υ 
πομονή σας γι αυτό σταματώ 
και όπως πάντα,

Σας ευχαριστώ
Με πολλή αγάπη.
Ηράκλειο 15—7—86.

ΓΙΑΝΝΗΣ Κ ΤΣΑΤΣΑΚΗΣ

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
μα. Όταν αποκαρωσες. γιατί μού 
'δωκες τόση δυνατή σπρωξιά. 
Στο υπόγειο της κόλασης, πολλοί 
νεκροί. Κάθε νεκρός και θυσιια- 
στήρι. Εξαίσιο το άρωμα του λι 
βανιού. Ίδια Λιβανέζικο χασίς. 
Η αχνάδα του, αριό ντουμάνι' ό­
μοια με το νέφαλο, που προμυνά 
ει να καλοσυνέψει ο καιρός. Ανα 
στενάγματα. Ψίθυροι ρόγχου. 
Φωνή κλαημάτου αλαργινή, και 
χάρου παραμιλητό. Κι έβλεπες έ­
να πλεούμενο γκρίζο. Κι έβλεπες 
κουπολάτες δεμένους με αλυσίδες 
στον πάγκο της βάρκας. Πόσους 
ποθαμένους μετάφερναν από ό­
χτη σε όχτη, που νεκρώθηκαν 
στην άρνηση των ανθρώπων. Κι 
ήταν ο χάρος στο τιμόνι. Νε- 
κροθάφτισσα η χαρόντισσα. Πό 
σο όμορφα ήταν τα μάτια σου 
χαρόντισσα!

ΟΝΕΙΡΟΔΡΑΜΑ ΤΡΙΤΟ
Ψυχή μου. Υπόφερες πολλύ. Κά 

τεχαν πως υποφέρεις για τον άν­
θρωπο. Αντίδωρό σου ψυχή μου 
η ταπείνωση. Μπορούσανε να 
σου προσφέρουνε χαρά μα δεν 
το κάνανε. Σε πότιζαν μονάχα, 
θλίψη.

Χουρμαδιά! Μη γέρνεις απλώ­
νοντας το ωραίο σου κεφάλι, θες 
να μπερδευτώ στα χρυσαφιά σου 
μαλλιά. Δεν θα με προφτάξεις. Α­
πό τον ίσκιο σου, άλλες βουλές 
με σέρνουνε βορινά σ' ένα μεγά 
λο Νησί. Χόρτασα ευτυχία στον 
ίσκιο σου χουρμαδιά. Ίσκιος και 
καρπός και νύχτες ξωτικιάς χο- 
ρευταρούς χώρας. Της Ερημίτισ

τών’ την πήρε και γυναίκα 
του ενδιαφερομένου επάγγελμά 
τια και αφού την ευχαρίστησε 
θερμά για την προσφορά της

Τη γνώμη σας στο θέμα με 
χαρά <μου θα τη διαβαζα και μά 
λίστα διανθισμένη με δικές σας 
εμπειρίες και πιστεύω όχι μόνο 
εγώ.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΟΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΚΕΛΛΗΣ
Εις θέσιν Αγάκο Μετόχι

Την προσεχή Τρίτην 22αν Ι­
ουλίου ε.έ. εορτήν της Αγίας, εν­
δόξου, Οσιοπαρθενομάρτυρος 
και θαυματουργού Μαρκέλλης, 
πανηγυρίζει ο εις θέσιν Αγάκο Με 
τόχι και επ’ ονόματι της

ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΚΕΛΛΗΣ 
τιμώμενος νεόδμητος ιερός ναός

Ό Εσπερινός άρχεται την 7,30' 
μ.μ. της Δευτέρας χοροστατούν 
τος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.

Ο Όρθρος την 7 π.μ. της Τρί 
της 22ας Ιουλίου, μεθ’ ο γενήσε 
ται η λιτάνευσις της Ιερός Εικό­
νας της Αγιος, η ευλόγησις των 
άρτων και η θεία Λειτουργία, ιε- 
ρουργούντος του Πανοσιολογιω 
τάτου Αρχιμανδρίτου κ. Αμφιλο 
χίου Σαμο’ί’λη.

Καλούνται οι φιλέορτοι όπως 
τιμήσωσι την ιεράν ταύτην πα- 
νήγυριν.

Εκ της Ιερός Μονής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Τμή
ματος την Δευτέρα 21)7)86 και 
ώρα 16.30 στα γραφεία του ομί 
λου.

Εκ του ΝΟΗ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ 
ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ 
Ο φυσιολατρικός Σύλλογος 

ΕΡΜΗΣ, διοργανώνει εκδρομή 
στο Φαραγγι της Σαμαριας οτις 

: 26 και 27 Ιουλίου.
Δηλώσεις συμμετοχής στο 

τηλ. 283532.

] ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ
ΧΡΥΣΟΧΟΩΝ,
ΩΡΟΛΌΓ ΟΠΟΙΩΝ
ΚΑΙ ΩΡΟΛΟΓΟΤΕΧΝΙΤΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ
ΕΙΔΩΝ ΛΑΠ’ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

' ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«Ο ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ»

AN AKO I Ν Ω ΣI Σ
Ο Σύνδεσμος Καταστηματαρ­

χών Χρυσοχόων, Ωρολογοποιών 
και Ωρολογοτεχνιτών, καθώς 
και ο Σύλλογος Καταστημα­
ταρχών Λαϊκής Τέχνης «Ο ΡΑ-

σας Μπεντουβίνας το θιαμπόλι. 
Το ξίπασμα της ηδονής. Τα φτε 
ρά, που πασπαλίζουν πούπουλο 
•από της αγάπης το χνούδι να πλα 
γιάσεις στην άμμο. Πόσοι άστε 
ρισμοί αντικατρεφτίζσυνταν στη 
λίμνη του Μαριούτ! Παραμύθι 
της λίμνης. Πόσα λευκά νυχτο­
λούλουδα συχνάλλαζαν άρωμα 
και μορφή! Νάτην η ομορφάδα 
πάλι. Να Γάδας ψυχή πορπατάει 
λικνίζοντας χαριτωμένα πάνου 
στου νερού το χρυσάφι. Ανάλαμ 
πε, ζωή. Μεταμορφώνουνταν. Γί 
νουνταν σάρκα, σε πλησίαζε. Γί 
νουνταν ψυχή και χάνουνταν. Φο 
ρές αστραποβολούσε ο τόπος δί­
χως βροντές. Όνειρο βλέπω. Βλέ 
πω τρεις Να Γάδες τώρα. Πώς κο 
λυμπούνε τόσο ήσυχα! θαρρείς 
πως είναι λίμνη η καρδιά σου. 
Στον αντίκρα καλαμιώνα φάνηκε 
σατανικά της άρνησης η μορφή. 
Σφαλνάς τα μάτια σου. Μέσα 
στασφαλιχτά σουμάτια — στων 
ματιών σου τα βύθη. — πόμειναν 
οι ΝαΊ άδες. ψυχές. ΝαΊ'άδες! Να 
μην πνιγούμε απόψε. Φτάνει πια 
το κολύμπι.... θα κουραστούμε, 
θα βουλιάξουμε. Ψυχές' σταθείτε 
όνειρο' όνειρο όπως σας είδα. Ο 
ουρανός βρέχει τώρα γιασεμιά. 
Ομοιώματα παρθένων. Πόσο 
τρυφερά ψιθυρίζουν το παραμύ 
θι της λίμνης! Χορεύουν χεροπια 
στά γύρα σ' ένα ωραίο Νάρκισ­
σο. Τρεις πάλι πόμειναν οι αρχόν 
τισσες της λίμνης. Βγήκαν στην 
όχτη που κάθουμουν. Χαμογέλα 
σαν. Παιδούλες ήταν θαρρείς, 
που μάζωναν μενεξέδες, κι αμέ­
σως χάθηκαν. Το φεγγάρι φάνηκε 
στο γέρμα τ' ουρανού, πελώριο 
φρύδι (ασημιό. Σε χρόνο λιγοστό 
έκανε η γης δεκατέσσερις στρο­
φές. Γέμισε ολότελα το φεγγάρι. 
Πελώρια αιμάτινη στάλα κάθισε 
στης ανατολής τον ορίζοντα. Α 
γέρας ορμητικός, έτσι σαν από 
σμάρι νυχτοπούλια που πέρασαν 
φτερουγώντας χαμηλά, τάραξα 
της λίμνης το νερό. Τα καλάμια 
στις όχτες σβρύριξαν στο θροη 
τό και όλα πάλι σώπασαν. Οι 
ΝαΊ'άδες, κοκκινωπό ατλάζΓφο- 
ρώντας, ξαναβγήκαν στην όχτη. 
Καθίζουν κατάχαμα διπλοπόδι ξα 
νοίγοντας το φεγγάρι. Ο Νάρκισ 
σος τις πλησίασε. Δίνει στην κάθε 
μια από ένα καλαμένιο θιαμπόλι, 
και ξαναφύτρωαε στης λίμνης τη 
μέση. Και τότες, γροικούσες να- 
νσυρίστρα εξωγήινη μουσική συγ 
κλονίζοντας την καρδιά του αν­
θρώπου και την μάτωνε. Το φεγ 
γάρι αψηλώνει. Συχνάλλαζε χρώ 
μα ίσαμε που χλώμιασε, ίδια πει 
νασμένο λουλούδι. Ένας μεγάλο 
τατος καλικάντζαρος χί μηξε κατά 
τις ΝαΊ άδες. Αρπά τα θιαμπόλια 
και τα καρφώνει στη λάσπη. Ε­
τούτες κατατρόμαξαν’ ξεμάκρυ­
ναν του βάθους, λευκό νεφαλάκι. 
Το φεγγάρ ι μεταμορφώθηκε ήλιος 
Κάθετος ήλιος που λαβουρδάνιζε. 
Στέγνωξε η λίμνη. Καψαλιάζεται 
η γης. Καούρα δυνατή τον έπια 
σε τότες στο στομάχι: «Διψώ!» 
κραύγασε με όση μπόρεση του 
επέτρεπαν οι αισθήσεις: «Πει­
νώ!» Αποκρίθηκε η σάρκα.

Το καμήλι διπλογονάτισε μπρο 
στά στην πόρτα του σπήλιου, α­
δύναμο. Στεγνόσαρκο. Μια στοί 
βα κοκκάλες τυλιγμένες στο ξεμαλ 
λιασμένο του πετσί.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΑΙΦΝΙΔΙΟΣ

1—2

ΔΑΜΑΝΘΥΣ», πληροφορεί 
κοινό του Ν, Ηρακλείου ότι θα
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παραμείνουν ΚΛΕΙΣΤΑ όλα τα 
καταστήματα καθώς και εργα­
στήρια του Συνδέσμου και του 
Συλλόγου του Νομού Ηρακλείου 
την ΤΡΙΤΗ 22.7.86 εις ένδει- 
ξιν διαμαρτυρίας δια τον υψη­
λόν συντελεστήν φόρου προστι­
θέμενης αξίας με πρόσθετο* 
τον φόρο πολυτελείας που πα­
ραμένει και επιβαρύνει τα 
προϊόντα μας με αποτέλεσμα 
τον αφανισμόν του κλάδου σε 
βάρος της Εθνικής μας Οικο­
νομίας.

Εκ των Δ)κών Συμβουλίων
1—2

Ασθένησε ξαφνικά και πέθανε, 
η Μαρία Κουράτορα, 70 ετών, 
κάτοικος Αθανάτων. Ανάκριση κά 
νει το Αστυνομικό Τμήμα Τάξης 
Αγ. Μύρωνα.

ΑΜΠΕΛΙΑ ΚΑΙ ΕΛΙΕΣ 
ΚΑΗΚΑΝ
ΣΕ ΠΥΡΚΑΓΙΑ

Πυρκαγιά, πσυ εκδηλώθηκε α­
πό άγνωστη αιτία στη θέση Κά­
τω Κάμπος Ποταμιών Πεδιάδος, 
έκαψε 6 στρέμματα καλλιεργήσι­
μης γης, που περιείχαν 890 κουρ- 
μούλες αμπελιού και 14 ελαιόδεν- 
δρα.


